

Dr. Kuthy Béla entomológiai gyűjteménye I.

ÁBRAHÁM LEVENTE¹, JÓZAN ZSOLT², KISBENEDEK TIBOR³,
UHERKOVICH ÁKOS⁴ & TÓTH SÁNDOR⁵

¹Rippl-Rónai Múzeum, H-7400 Kaposvár, Fő u. 10., Hungary, e-mail: labraham@smmi.hu

²H-7453 Mernye Rákóczi F. u. 5., Hungary, e-mail: jozan.zsolt@citromail.hu

³Janus Pannonius Múzeum, H-7624 Pécs, Szabadság u. 2. Hungary, e-mail: kisbenedek.tibor@jpm.hu

⁴H-7633 Pécs, Építők útja 3/b. I. 6. Hungary, e-mail: uhu941@gmail.com

⁵H-8420 Zirc, Széchenyi u. 2., Hungary, e-mail: flycatcher@vnet.hu

ÁBRAHÁM, L., JÓZAN, ZS., KISBENEDEK T., UHERKOVICH Á. & TÓTH S.: *Dr. Béla Kuthy's entomological collection I.*

Abstract: Dr. Kuthy Béla (1873-1946) was a physician and an excellent entomologist who lived in Kiskunhalas and studied the local fauna between 1920 and 1946. The authors redetermined his insect collection to publish the faunistic data of Odonata, Orthoptera Mantoptera, Raphidioptera, Neuroptera, Hymenoptera, Trichoptera, and Macrolepidoptera. This collection has a great significance from historical, faunistic and nature conservation points of view.

Keywords: Kuthy-collection, faunistic data, Odonata, Orthoptera, Mantoptera, Raphidioptera, Neuroptera, Trichoptera, Hymenoptera, Lepidoptera, Kiskunhalas

Bevezetés

A Magyar Biodiverzitás-Kutató Társaság 2012. május 25-27 között Kiskunhalason, a Kiskunsági Nemzeti Park területén rendezte meg a IX. Magyar Biodiverzitás Napokat. A programon 51 botanikus, mikológus és zoológus vett részt és a közeli Natura 2000 védelem alatt álló Pirtói-homokbuckákon és a Fejeték-mocsár Természetvédelmi Területen végeztek terepi felméréseket azzal a céllal, hogy minél több taxont kimutassanak a védett területekről.

A rendezvénynek a Kiskunhalasi Református Kollégium Szilády Áron Gimnáziuma biztosított otthont. Dr. Kovács Tibor, a társaság elnöke ekkor hívta fel az első szerző figyelmét arra, hogy a gimnázium biológia szertárában nagyobb mennyiségben látott preparált rovaranyagot.

Később az első szerző felkereste az intézményt és megállapította, hogy az iskolában lévő gyűjtemény Dr. Kuthy Béla kiskunhalasi orvos és nagyon lelkes rovarász egykori gyűjteménye. A gyűjtemény első vizsgálatakor már kiderült, hogy faunisztikai szempontból értékes elterjedési adatokat tartalmaz Kiskunhalas környékéről, de állaga az elmúlt évtizedekben nagyon leromlott. A gyűjteményt a múzeumbogár erősen károsította és számos egykor rendezett dobozban rendszertelenül betűzött példányok voltak.

Jelen dolgozat célja, hogy a gyűjteményi anyag által őrzött faunisztikai adatokat közre adjuk.

Anyag és módszer

2013-ban a Kuthy-gyűjtemény megmentése és feldolgozása érdekében a gyűjteményt a kaposvári Rippl-Rónai Múzeumba szállítottuk és haladéktalanul megkezdtük annak fertőtlenítését és feldolgozásra történő előkészítését.

A múzeumbogár által jelentős számban megrágott és gyakorlatilag határozhatatlanná vált példányokat a gyűjteményből eltávolítottuk.

A Kuthy-féle gyűjtemény legnagyobb és legértékesebb részét, a bogárgyűjteményt eredeti dobozaiban céduláival együtt a fertőtlenítés és tisztítás után a történeti hitelessége miatt eredeti állapotában megőriztük.

A gyűjtemény más rovarrendjeinél a rossz tárolási körülmények miatt a példányokat jól zárodó rovardobozokba raktunk át. Minden egyes példányon egy újabb cédulát helyeztünk el „*ex coll. Dr. Kuthy Béla Kiskunhalas*” felirattal.

A gyűjteményi anyag rovarrendekre történő szétválogatása után a fajokat újrahatároztuk, listáztuk majd a múzeum gyűjteményébe soroltuk.

Eredmények

Dr. Kuthy Béla (1873-1946) Szabadkán született majd az 1920 évek elején telepedett le családjával Kiskunhalason és itt élt haláláig (SZAKÁL és FEHÉR 2009). A gyűjtemény egy részének a feldolgozása után megállapítottuk, hogy Kiskunhalas környékén már 1923-ban végzett gyűjtéseket. Elsősorban bogarakat (Coleoptera), poloskákat (Heteroptera), kabócákat (Homoptera) és lepkéket (Lepidoptera) gyűjtött. Ezenkívül a kisebb rovarrendekből (Odonata, Orthoptera, Neuroptera, Trichoptera) reprezentatív jelleggel példányokat helyezett gyűjteményébe.

SZAKÁL és FEHÉR (2009) kutatásai szerint a gimnázium számára többször is ajándékozott anyagot, de ennek pontosítása a gyűjtemény feldolgozása során már nem volt lehetséges.

Kuthy Béla gyűjteményi anyagát nem publikálta, egyetlen rövid dolgozata (KUTHY 1942) ad hírt jelentős kutatói tevékenységéről.

A következőkben közöljük a feldolgozott gyűjteményi anyag első részéhez kapcsolódó adatokat és azok rövid faunisztikai és természetvédelmi értékelését.

Szitakötők – Odonata

Az anyagot határozta: Tóth Sándor (1. táblázat).

Kuthy Béla szitakötő gyűjteménye eredetileg valószínűleg gazdagabb volt, de a gyűjtemény megmaradt részében csupán 19 hazai, valamint 2 trópusi faj példányai találhatók.

A 19 faj közel egyharmadát képviseli a 65 ismert fajból álló hazai szitakötő faunának. A 19-ből 4 faj a jelenleg már határainkon túlról, a szerbiai Magyarkanizsáról (Кањижа/Kanjiža) származik, a többi 15 faj Kiskunhalasról. Azonban ezek között is akad 4 olyan faj, melyet Magyarkanizsán is gyűjtött. A kiskunhalasi példányokat minden bizonnyal Kuthy Béla fogta, ezeken szerepel a dátum (1925 és 1926). A magyarkanizsai példányokon nem található sem a gyűjtő neve, sem a gyűjtés dátuma.

Az egyébként elsősorban tudománytörténeti szempontból jelentős gyűjteményt alkotó példányok kivétel nélkül az Alföldön általában előforduló szitakötők. Közülük a *Lestes macrostigma* a Kiskunhalason is megtalálható szikes tavak jellemző állata.

A kis gyűjtemény értékét növeli a benne található jelenleg törvényes védelem alatt álló három faj: *Lestes macrostigma*, *Leucorrhinia pectoralis*, *Somatochlora flavomaculata*.

A gyűjteményben található két, Új Guineából származó, trópusi szitakötő példány is, ezek feltehetően ajándék vagy csere formájában kerültek Kuthy Béla birtokába. Dátum és a gyűjtő neve nem szerepel rajtuk.

Az 1. táblázatban rendszertani sorrendben felsoroljuk a gyűjteményben található fajokat a rendelkezésre álló adatokkal kiegészítve.

Fogólábúak – Mantoptera, Tojócsovések – Ensifera és Tojókampósok – Caelifera

Az anyagot határozta: Kisbenedek Tibor (2. táblázat).

A fajok rendszertani besorolásához HELLER et al. (1998) munkája szolgált alapul, amely szerint a régi Orthoptera rendet jelenleg két rendre osztották, tojócsovések (Ensifera) többek között az itt felsorolt fajok közül ide tartoznak a szöcskék (Tettigoniidea) és tücskök (Grylloidea) szuperfamiái. A másik rendjük a tojókampósok (Caelifera), mely többek között a sáskaféléket (Acridoidea) foglalja magában. Az Orthopterák mellett a Mantoptera egy hazai fajt is itt soroltuk fel.

Kuthy 24 fajt gyűjtött Kiskunhalas mellett, ez a Kiskunsági Nemzeti Park területéről kimutatott 63 faj (RÁCZ 1986) közel 30%-a. A fajok főként szikeseken, füves- és homokpusztákon gyakoriak. Érdekes a *Tettigonia caudata* védett faj, mely csak nagyon szórványosan fordul elő az Alföldön és a szikesek védett faja az *Epacromius tergestinus*. Ma már a vizes élőhelyek mocsár- és láprétek háttérbe szorulásával a *Mecostethus parapleurus* és a *Stetophyma grossum* nedvességkedvelő fajok is ritkán kerülnek elő.

Tevenyakúak – Raphidioptera és Igazi recésszárnyúak – Neuroptera

Az anyagot határozta: Ábrahám Levente (3. táblázat).

A gyűjteményben csupán néhány, a rovarvilág változatosságának bemutatására gyűjtött példányt találtunk. Minden fajból egy-egy példányt tartalmazott a gyűjtemény. A gyűjtemény adatai alapján KUTHY (1942) gyakran gyűjtött Kiskunhalas környéki homokbuckás vidéken, amely különösen gazdag hangyaleső fajokban így e családnak 5 faja is megtalálható a gyűjteményben, amelyből két faj védett.

A fajok listáját (3. táblázat) ASPÖCK et al. (2001) nevezéktana alapján állítottuk össze.

Hártyásszárnyúak – Hymenoptera: Chrysididae

Az anyagot határozta: Józán Zsolt (4. táblázat).

KUTHY (1942) rövid tanulmányában beszámol arról, hogy különös figyelmet fordított a fémdarazsak gyűjtésére, amelynek feldolgozását később szerette volna elvégezni, de erre haláláig nem került sor. A jelenlegi feldolgozás során a gyűjtemény 16 genusz 65 fájának 524 példányát tartalmazta.

A fajszaám a Magyarországról kimutatott fajok több mint egyharmada. A legfajgazdagabb genuszok az Elampini tribusba tartozó *Elampus*, *Holopyga*, *Hedychrum* és *Hedychridium*. Kuthy Béla a példányok szinte mindegyikét Kiskunhalason gyűjtötte. Ezek a fajok teresztris élőhelyeken élnek, gazdaállataik a talajban fészkelő kaparódarazsak (Crabronidae).

Faunisztikai szempontból legjelentősebb faj a *Hedychrum chalybaeum* Dahlbom, 1854. Irodalmi adatok (MÓCZÁR 1967) szerint Magyarországon is megtalálták, de a Magyar Természettudományi Múzeum Állattárának Hymenoptera gyűjteményében e fajtól nincsenek bizonyító példányok.

Természetvédelmi szempontból két védett faj (*Parnopes grandior* (Pallas, 1771), *Stilbum cyanurum* (Forster, 1771)) is van a gyűjteményben.

A Chrysidini tribushoz sorolt fajok lelőhelyeinek túlnyomó többsége nem Kiskunhalas környékén található, és más gyűjtőtől származik. Több *Chrysis* és *Chrysura* példány külföldi lelőhelyekről származik.

A 4. táblázat megjegyzés rovatában tüntetjük fel az etiketten, vagy a lábcédulán olvasható genus- és fajneveket. Az egyes példányok adatait a gyűjtemény eredeti sorrendje szerint adjuk meg a táblázatban. (* = eredeti írásmód: „Kiskúnhalas”). A nagybetűvel nyomtatott neveket ismétléssel jelöltük. A besorolatlan példányok adatait a táblázat végén közöljük.

Tegzesek – Trichoptera

Az anyagot határozta: Uherkovich Ákos (5. táblázat).

A gyűjteményi anyagban összesen 6 példány volt, a fajok mindegyike gyakori.

Lepkék – Lepidoptera: Macrolepidoptera

Az anyagot határozta: Ábrahám Levente (6. táblázat).

A Kuthy-féle lepkegyűjtemény feldolgozását két részben adjuk meg. A most összeállított listában a nagylepkeket közöljük VARGA et al. (2010) könyvének rendszertana szerint.

A felállított gyűjtemény lábcédulái több fajt tartalmaztak, mint amennyit jelenleg közlünk, de a fajok egy részét nem találtuk meg a gyűjteményben. Feltételezzük, hogy azokat korábban kivették vagy esetleg téves határozás miatt kerültek bele pl. *Colias croceus* és *C. myrmidone* keveredés. A gyűjteményből csak azokat az adatokat közöljük, amelyek biztosan határozhatók voltak és nem vagy csak kis mértékben károsította őket a múzeumbogár.

A kiskunhalasi nappali lepke faunából kiemelkedő adatot képvisel a védett *Nymphalis xanthomelas* hajdani előfordulása valamint hazánkban erre a vidékre jellemző napjainkban is tenyésző, védett *Hyponphele lupina* és a *Hipparchia statilinus* fajok.

Az éjszakai nagylepke fauna alföldi, főleg homoki gyepterületekre jellemző fajai érdemelnek említést: *Arctia festiva*, *Cucullia tanaceti*, *Cucullia asteris*, *Periphanes delphinii*, *Schinia cardui*. Sajnos ma már Magyarország területéről kipusztultnak kell tekintenünk a *Saturnia spini* fajt, ami egykor hazánkban elterjedt volt. A vándorlepke fajok közül az *Acheronthis atropos* két példányát találtuk meg a gyűjteményben.

A gyűjtemény fertőtlenített és még épségben megmaradt részéből összesen: 262 faj 817 példányát tudtuk listázni. A gyűjteményben 10 védett éjszakai nagylepke és 17 védett nappali lepkefajt találtunk, ezeket a megjegyzés oszlopában „védett” szóval jelöltük.

1. táblázat: Szitakötők (Odonata) a Kuthy-féle gyűjteményből

Rend/Család /Faj	Ivar	Gyűjtőhely	Gyűjtő neve	Dátum	Megjegyzés
Odonata					
Zygoptera					
Platynemididae					
Platynemis pennipes (Pallas, 1771)	2 hím	M. – Kanizsa, Hungaria			Szerbia
Coenagrionidae					
Coenagrion puella (Linnaeus, 1758)	1 hím	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	[1]1925.V.12.	
Coenagrion pulchellum interruptum (Charpentier, 1825)	2 hím	M.[agyar] – Kanizsa, Hungaria			Szerbia
Erythromma viridulum Charpentier, 1840	5 hím	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	[1]1926.VII.7	
Erythromma viridulum Charpentier, 1840	1 hím	M.[agyar] – Kanizsa, Hungaria			Szerbia
Ischnura elegans pontica Schmidt, 1938	1 hím	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	[1]1925.IV.30.	
Ischnura elegans pontica Schmidt, 1938	3 nöst., 2 hím	M.[agyar] – Kanizsa, Hungaria			Szerbia
Ischnura pumilio (Charpentier, 1825)	1 nöst.	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	[1]1926.VI.7.	
Ischnura pumilio (Charpentier, 1825)	3 nöst.	M.[agyar] – Kanizsa, Hungaria			Szerbia
Enallagma cyathigerum (Charpentier, 1840)	1 hím	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	[1]1925.V.17.	
Enallagma cyathigerum (Charpentier, 1840)	1 nöst.	M.[agyar] – Kanizsa, Hungaria			Szerbia
Lestidae					
Sympetma fusca (Van der Linden, 1820)	1 nöst.	M.[agyar] – Kanizsa, Hungaria			Szerbia
Lestes barbarus (Fabricius, 1798)	1 nöst.	M.[agyar] – Kanizsa, Hungaria			Szerbia
Lestes macrostigma (Eversmann, 1836)	2 hím, 1 nöst.	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	[1]1926.VI.21	védett
Lestes sponsa (Hansemann, 1823)	1 hím	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	[1]1925.VI.7	
Lestes sponsa (Hansemann, 1823)	1 hím, 1 nöst.	M.[agyar] – Kanizsa, Hungaria			Szerbia
Agriionidae					
Calopteryx splendens (Harris, 1782)	1 hím, 1 nöst.	M.[agyar] – Kanizsa, Hungaria			Szerbia
Anisoptera					
Aeshmidae					
Brachytron pratense (Müller, 1764)	1 hím	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	[1]1925.IV.25	
Aeshna mixta Latreille, 1805	1 hím	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	[1]1925.IX.21	
Corduliidae					
Somatoclora flavomaculata (Van der Linden, 1825)	1 hím	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	[1]1926.VII.25	védett

Libellulidae							
<i>Libellula quadrimaculata</i> Linnaeus, 1758	1 hím	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	[1]1925.IV.25.			
<i>Libellula quadrimaculata</i> Linnaeus, 1758	2 hím	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	[1]1925.V.10			
<i>Libellula quadrimaculata</i> Linnaeus, 1759	1 hím	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	[1]1925.VI.7			
<i>Orthetrum cancellatum</i> (Linnaeus, 1758)	1 hím	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	[1]1925.VI.7			
<i>Orthetrum cancellatum</i> (Linnaeus, 1758)	1 hím	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	1926.06.22			
<i>Leucorrhinia pectoralis</i> (Charpentier, 1825)	1 nőst.	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	[1]1926.V.5 védtett			
<i>Sympetrum sanguineum</i> (Müller, 1764)	1 hím	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	[1]1925.VI.7			

2. táblázat: Fogólábúak (Mantoptera), tojócsovesek (Ensifera) és tojékkampósok (Caelifera) a Kuthy-féle gyűjteményből

Rend/Faj	Ivar	Gyűjtőhely	Gyűjtő neve	Dátum	Megjegyzés
Mantoptera					
<i>Mantis religiosa</i> (Linnaeus, 1758)	hím	Kiskunhalas	1942.IX.15.	dr. Kuthy Béla	védtett
Ensifera					
<i>Conocephalus dorsalis</i> (Latreille, 1804)	nőst.	Kiskunhalas	1942.IX.12.	dr. Kuthy Béla	pirossal szegélyezett cédulán: 359
<i>Conocephalus discolor</i> Thunberg, 1815	nőst.	Kiskunhalas	???? IX.12.	dr. Kuthy Béla	az év nincs megadva
<i>Ruspolia nitidula</i> (Scopoli, 1786)	nőst.	Kiskunhalas	??????.??.?	dr. Kuthy Béla	a dátum nincs megadva
<i>Ruspolia nitidula</i> (Scopoli, 1786)	nőst.	Kiskunhalas	????VIII.6.	dr. Kuthy Béla	az év nincs megadva
Phaneropteridae					
<i>Phaneroptera falcata</i> (Poda, 1761)	nőst.	Kiskunhalas	[1]1927.VII.10.	dr. Kuthy Béla	
Tettigoniidae					
<i>Platycleis (Platycleis) albopunctata</i> (Goeze, 1778)	hím	Kiskunhalas	[1]1927.IX.8.	dr. Kuthy Béla	
<i>Tettigonia caudata</i> (Charpentier, 1842)	nőst.	Kiskunhalas	[1]1927.VI.28.	dr. Kuthy Béla	
<i>Oecanthus pellucens</i> (Scopoli, 1763)	hím	Kiskunhalas	1943.VII.3.	dr. Kuthy Béla	védtett
<i>Oecanthus pellucens</i> (Scopoli, 1763)	hím	Kiskunhalas	[1]1927.IX.6.	dr. Kuthy Béla	
Caelifera					
<i>Tetrix subulata</i> (Linnaeus, 1758)	nőst.	Kiskunhalas	1943.X.1.	dr. Kuthy Béla	
<i>Tetrix subulata</i> (Linnaeus, 1758)	nőst.	Kiskunhalas	1943.III.22.	dr. Kuthy Béla	

<i>Tetrix subulata</i> (Linnaeus, 1758)	hím	Kiskunhalas	1942.VII.26.	dr. Kuthy Béla	pirossal szegélyezett cédulán: 345
<i>Calliptamus italicus</i> (Linnaeus, 1758)	nöst.	Kiskunhalas	1942.VIII.30.	dr. Kuthy Béla	
<i>Chorthippus brunneus</i> (Thunberg, 1815)	nöst.	Kiskunhalas	1942.VII.26.	dr. Kuthy Béla	pirossal szegélyezett cédulán: 338
<i>Chorthippus dorsatus</i> (Zetterstedt, 1821)	nöst.	Kiskunhalas	1942.IX.4.	dr. Kuthy Béla	pirossal szegélyezett cédulán: 330
<i>Chorthippus dorsatus</i> (Zetterstedt, 1821)	nöst.	Kiskunhalas	1942.IX.12.	dr. Kuthy Béla	pirossal szegélyezett cédulán: 329
<i>Chorthippus dorsatus</i> (Zetterstedt, 1821)	nöst.	Kiskunhalas	1942.VII.21.	dr. Kuthy Béla	pirossal szegélyezett cédulán: 328
<i>Chorthippus mollis</i> (Charpentier, 1825)	hím	Kiskunhalas	????X.7.	dr. Kuthy Béla	pirossal szegélyezett cédulán: 333, év nincs megadva
<i>Chorthippus oschei</i> Helversen, 1986	nöst.	Kiskunhalas	1942.VII.28.	dr. Kuthy Béla	pirossal szegélyezett cédulán: 347
<i>Chorthippus oschei</i> Helversen, 1987	hím	Kiskunhalas	1943.IX.4.	dr. Kuthy Béla	
<i>Dociostaurus brevicollis</i> (Eversmann, 1848)	nöst.	Kiskunhalas	1942.VII.17.	dr. Kuthy Béla	pirossal szegélyezett cédulán: 346
<i>Dociostaurus brevicollis</i> (Eversmann, 1848)	nöst.	Kiskunhalas	1942.VII.17.	dr. Kuthy Béla	pirossal szegélyezett cédulán: 339
<i>Dociostaurus brevicollis</i> (Eversmann, 1848)	nöst.	Kiskunhalas	1942.VII.17.	dr. Kuthy Béla	pirossal szegélyezett cédulán: 340
<i>Myrmeleotettix antenatus</i> (Fieber, 1853)	hím	Kiskunhalas	1942.VII.24.	dr. Kuthy Béla	
<i>Myrmeleotettix antenatus</i> (Fieber, 1853)	hím	Kiskunhalas	1942.VII.24.	dr. Kuthy Béla	
<i>Myrmeleotettix antenatus</i> (Fieber, 1853)	hím	Kiskunhalas	1942.VII.18.	dr. Kuthy Béla	
<i>Myrmeleotettix maculatus</i> (Thunberg, 1815)	hím	Kiskunhalas	1943.IX.4.	dr. Kuthy Béla	
<i>Myrmeleotettix maculatus</i> (Thunberg, 1815)	nöst.	Kiskunhalas	1943.X.22.	dr. Kuthy Béla	
<i>Omocestus haemorrhoidalis</i> ((Charpentier, 1825)	hím	Kiskunhalas	1942.VII.17.	dr. Kuthy Béla	
<i>Acrotylus insubricus</i> (Scopoli, 1786)	hím	Kiskunhalas	1942.IX.2.	dr. Kuthy Béla	
<i>Acrotylus insubricus</i> (Scopoli, 1786)	nöst.	Kiskunhalas	1942.IX.4.	dr. Kuthy Béla	
<i>Aiolopus thalassinus</i> (Fabricius, 1781)	nöst.	Kiskunhalas	1942.VIII.10.	dr. Kuthy Béla	
<i>Aiolopus thalassinus</i> (Fabricius, 1781)	nöst.	Kiskunhalas	1942.VII.31.	dr. Kuthy Béla	
<i>Epacromius tergestinus</i> (Charpentier, 1825)	hím	Kiskunhalas	[1]942.???.12.	dr. Kuthy Béla	a cédulán, nem jól olvasható, védett
<i>Oedaleus decorus</i> (Germar, 1826)	nöst.	Kiskunhalas	1942.VII.24.	dr. Kuthy Béla	
<i>Mecostethus parapleurus</i> (Hagenbach, 1822)	hím	Kiskunhalas	[1]927.VII.10	dr. Kuthy Béla	
<i>Mecostethus parapleurus</i> (Hagenbach, 1822)	nöst.	Kiskunhalas	[?????.??.??.]	dr. Kuthy Béla	a dátum nincs megadva
<i>Oedaleus decorus</i> (Germar, 1826)	nöst.	Kiskunhalas	1942.VII.24.	dr. Kuthy Béla	
<i>Sphingonothus caerulans</i> (Linnaeus, 1767)	nöst.	Kiskunhalas	1942.IX.2.	dr. Kuthy Béla	
<i>Sphingonothus caerulans</i> (Linnaeus, 1767)	nöst.	Kiskunhalas	1942.VII.24.	dr. Kuthy Béla	
<i>Stetophyma grossum</i> (Linnaeus, 1758)	hím	Kiskunhalas	1942.X.2.	dr. Kuthy Béla	

3. táblázat: Tevenyakúak (Raphidioptera) és igazi recésszárnnyúak (Neuroptera) a Kuthy-féle gyűjteményből

Rend/Család/Faj	Ivar	Gyűjtőhely	Gyűjtő neve	Dátum	Megjegyzés
Raphidioptera					
Raphiidae					
Raphidia ophiopsis Linnaeus, 1758	nöst.	Kis-kun-halás Hung. med.	[1]926.V.17.	Dr. Kuthy Béla	
Neuroptera					
Chrysopidae					
Chrysopa perla (Linnaeus, 1758)	hím	K[is]k[un]h[alás]	[1]936.VIII.6.		
Myrmeleontidae					
Acanthaclis occitanica (Villers, 1789)	hím	K[is]k[un]h[alás]	[1]926.IX.11.		védett
Myrmecaelurus trigrammus (Pallas, 1771)	nöst.	Kk halás Hung. med.	[1]926.VII.28.		
Nohoveus punctulatus (Steven in Fisher v. Waldheim, 1822)	nöst.	Kiskun-Halás	[1]925.VI.21.	Dr. Kuthy Béla	védett
Myrmeleon inconspicuus Rambur, 1842	hím	K.[is]k[un]h[alás] Hung.med.	[1]925.VII.7.	Dr. Kuthy Béla	
Creoleon plumbeus (Olivier, 1811)	hím	K[is]k[un]h[alás]	1925.VIII.24.		

4. táblázat: Hártýásszárnnyú (Hymenoptera) a Kuthy-féle gyűjteményből

Rend/ Család/ Faj	ivar	gyűjtőhely	dátum	gyűjtő neve	megjegyzés
Hymenoptera					
Chrysididae					
Elampus sanzii Gogorza, 1887	hím	Kiskunhalás*	1934. VII. 13.	Dr. Kuthy	Notozus Panzeri det. L. Móczár
Elampus sanzii Gogorza, 1887	hím	Kiskunhalás*	1934. VII. 20.	Dr. Kuthy	
Elampus sanzii Gogorza, 1887	nöst.	Kiskunhalás*	1930. VI. 2.	Dr. Kuthy	
Elampus sanzii Gogorza, 1887	nöst.	Kiskunhalás*	1936. VI. 10.	Dr. Kuthy	
Elampus sanzii Gogorza, 1887	hím	Kiskunhalás*	1936. V. 22.	Dr. Kuthy	
Elampus sanzii Gogorza, 1887	nöst.	Kiskunhalás*	1935. VII. 18.	Dr. Kuthy	Notozus Panzeri Fabr. det. Móczár
Elampus sanzii Gogorza, 1887	nöst.	Kiskunhalás*	1937. VI. 7.	Dr. Kuthy	
Elampus pyrosomus (Förster, 1853)	hím	Kiskunhalás*	1936. V. 28.	Dr. Kuthy	Notozus Panzeri v. pyrosomus Först. det. L. Móczár
Elampus pyrosomus (Förster, 1853)	hím	Kiskunhalás*	1936. V. 24.	Dr. Kuthy	
Elampus pyrosomus (Förster, 1853)	nöst.	Kiskunhalás*	1936. VIII. 5.	Dr. Kuthy	
Elampus pyrosomus (Förster, 1853)	hím	Kiskunhalás*	1936. V. 22.	Dr. Kuthy	

Elampus pyrosomus (Förster, 1853)	hím	Kiskunhalas*	1936. V. 25.	Dr. Kuthy	
Elampus pyrosomus (Förster, 1853)	hím	Kiskunhalas*	1936. V. 24.	Dr. Kuthy	
Elampus pyrosomus (Förster, 1853)	nőst.	Kiskunhalas*	1936. V. 24.	Dr. Kuthy	
Elampus pyrosomus (Förster, 1853)	nőst.	Kiskunhalas*	1936. V. 24.	Dr. Kuthy	
Elampus pyrosomus (Förster, 1853)	nőst.	Kiskunhalas*	1936. VI. 23.	Dr. Kuthy	
Elampus pyrosomus (Förster, 1853)	hím	Kiskunhalas*	1936. VI. 19.	Dr. Kuthy	
Elampus pyrosomus (Förster, 1853)	nőst.	Kiskunhalas*	1937. VII. 6.	Dr. Kuthy	
Elampus pyrosomus (Förster, 1853)	nőst.	Kiskunhalas*	1936. VI. 22.	Dr. Kuthy	
Elampus pyrosomus (Förster, 1853)	nőst.	Kiskunhalas*	1935. VII. 28.	Dr. Kuthy	
Elampus pyrosomus (Förster, 1853)	hím	Kiskunhalas*	1935. V. 25.	Dr. Kuthy	
Elampus soror (Mocsáry, 1889)	hím	Kiskunhalas*	1936. VI. 21.	Dr. Kuthy	Notozus Panzeri v. soror det. L. Móczár
Elampus soror (Mocsáry, 1889)	nőst.	Kiskunhalas*	1933. IX. 7.	Dr. Kuthy	
Elampus soror (Mocsáry, 1889)	hím	Kiskunhalas*	1936. VI. 10.	Dr. Kuthy	
Elampus soror (Mocsáry, 1889)	hím	Kiskunhalas*	1933. IX. 17.	Dr. Kuthy	
Elampus soror (Mocsáry, 1889)	hím	Kiskunhalas*	1934. VI. 4.	Dr. Kuthy	
Elampus soror (Mocsáry, 1889)	hím	Kiskunhalas*	1936. VIII. 8.	Dr. Kuthy	
Elampus soror (Mocsáry, 1889)	hím	Kiskunhalas*	1937. V. 29.	Dr. Kuthy	
Elampus soror (Mocsáry, 1889)	hím	Kiskunhalas*	1936. VII. 18.	Dr. Kuthy	
Elampus soror (Mocsáry, 1889)	nőst.	Kiskunhalas*	1933. VII. 9.	Dr. Kuthy	
Elampus soror (Mocsáry, 1889)	hím	Kiskunhalas*	1937. V. 27.	Dr. Kuthy	
Elampus soror (Mocsáry, 1889)	hím	Kiskunhalas*	1936. V. 18.	Dr. Kuthy	
Elampus soror (Mocsáry, 1889)	nőst.	Kiskunhalas*	1939. VII. 19.	Dr. Kuthy	Notozus Panzeri var. spina Lep. det. L. Móczár
Elampus soror (Mocsáry, 1889)	nőst.	Kiskunhalas*	1936. V. 22.	Dr. Kuthy	Notozus Panzeri var. spina Lep. det. L. Móczár
Elampus pyrosomus var. ?	hím	Kiskunhalas*	1936. V. 24.	Dr. Kuthy	Notozus Panzeri var. unicolor Trautm. det. L. Móczár
Elampus sanzii Gogorza, 1887	hím	Kiskunhalas*	1935. VII. 22.	Dr. Kuthy	Notozus Sanzii Gogorza det. L. Móczár
Elampus sanzii Gogorza, 1887	nőst.	Kiskunhalas*	1936. VII. 9.	Dr. Kuthy	Notozus Sanzii Gogorza det. L. Móczár
Elampus sanzii Gogorza, 1887	hím	Kiskunhalas*	1935. VIII. 6.	Dr. Kuthy	
Elampus sanzii Gogorza, 1887	hím	Kiskunhalas*	1933. IX. 17.	Dr. Kuthy	Notozus Sanzii Gogorza tipikus példány det. L. Móczár

<i>Elampus constrictus</i> (Förster, 1853)	?	Kiskunhalas*	1933. VIII. 4.	Dr. Kuthy	Notozus constrictus Först. det. L. Móczár (erősen rágott)
<i>Elampus constrictus</i> (Förster, 1853)	nöst.	Kiskunhalas*		Dr. Kuthy	Notozus constrictus Först. ?? det. L. Móczár
<i>Elampus ambiguus</i> Dahlbom, 1854	nöst.	Kiskunhalas*	1936. VIII. 19.	Dr. Kuthy	Notozus ambiguus Dhlb. ? det. L. Móczár
<i>Pseudomalus pusillus</i> (Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas*	1933. IX. 9.	Dr. Kuthy	Omalus pusillus F. det. L. Móczár
<i>Pseudomalus pusillus</i> (Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas*	1934. VIII. 4.	Dr. Kuthy	
<i>Pseudomalus pusillus</i> (Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas*	1933. VII. 20.	Dr. Kuthy	
<i>Pseudomalus pusillus</i> (Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas*	1933. VIII. 9.	Dr. Kuthy	
<i>Pseudomalus pusillus</i> (Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas*	1933. VIII. 15.	Dr. Kuthy	
<i>Pseudomalus pusillus</i> (Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas*	1933. VIII. 1.	Dr. Kuthy	
<i>Pseudomalus pusillus</i> (Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas*	1934. VII. 18.	Dr. Kuthy	
<i>Pseudomalus pusillus</i> (Fabricius, 1804)	nöst.	Kiskunhalas*	1933. VII. 5.	Dr. Kuthy	
<i>Pseudomalus pusillus</i> (Fabricius, 1804)	nöst.	Kiskunhalas*	1933. VIII. 6.	Dr. Kuthy	
<i>Pseudomalus pusillus</i> (Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas*	1933. IX. 9.	Dr. Kuthy	
<i>Pseudomalus pusillus</i> (Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas*	1933. VIII. 18.	Dr. Kuthy	
<i>Pseudomalus pusillus</i> (Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas*	1933. VII. 19.	Dr. Kuthy	
<i>Pseudomalus pusillus</i> (Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas*	1933. VIII. 20.	Dr. Kuthy	
<i>Pseudomalus pusillus</i> (Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas*	1933. VII. 28.	Dr. Kuthy	
<i>Pseudomalus pusillus</i> (Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas*	1933. VIII. 2.	Dr. Kuthy	
<i>Pseudomalus pusillus</i> (Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas*	1933. IX. 16.	Dr. Kuthy	
<i>Pseudomalus pusillus</i> (Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas*	1933. VII. 25.	Dr. Kuthy	
<i>Pseudomalus pusillus</i> (Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas*	1933. VII. 19.	Dr. Kuthy	
<i>Pseudomalus pusillus</i> (Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas*	1933. VI. 19.	Dr. Kuthy	
<i>Philoctetes horvathi</i> (Mocsáry, 1889)	hím	Kiskunhalas*	1927. V. 4.	Dr. Kuthy	lábecdülán: Horvathi Mocs.
<i>Philoctetes horvathi</i> (Mocsáry, 1889)	hím	Kiskunhalas*	1935. V. 25.	Dr. Kuthy	
<i>Philoctetes horvathi</i> (Mocsáry, 1889)	hím	Kiskunhalas*	1933. IX. 4.	Dr. Kuthy	
<i>Philoctetes horvathi</i> (Mocsáry, 1889)	hím	Kiskunhalas*	1927. VIII. 4.	Dr. Kuthy	
<i>Philoctetes horvathi</i> (Mocsáry, 1889)	nöst.	Kiskunhalas*	1936. VIII. 5.	Dr. Kuthy	
<i>Philoctetes horvathi</i> (Mocsáry, 1889)	nöst.	Kiskunhalas*	1933. VIII. 2.	Dr. Kuthy	
<i>Philoctetes horvathi</i> (Mocsáry, 1889)	hím	Kiskunhalas*	1933. VI. 9.	Dr. Kuthy	
<i>Philoctetes horvathi</i> (Mocsáry, 1889)	nöst.	Kiskunhalas*	1937. IX. 16.	Dr. Kuthy	

Philoctetes horvathi (Mocsáry, 1889)	hím	Kiskunhalas*	1935. VII. 4.	Dr. Kuthy	
Philoctetes horvathi (Mocsáry, 1889)	hím	Kiskunhalas*	1936. VI. 10.	Dr. Kuthy	
Philoctetes truncatus (Dahlbom, 1831)	?	Kiskunhalas*	1938. VI. 29.	Dr. Kuthy	
Philoctetes truncatus (Dahlbom, 1831)	?	Kiskunhalas*	1937. V. 19.	Dr. Kuthy	Omalus truncatus Dhlb. det. L. Móczár
Philoctetes truncatus (Dahlbom, 1831)	?	Kiskunhalas*	1938. VI. 3.	Dr. Kuthy	
Philoctetes truncatus (Dahlbom, 1831)	?	Kiskunhalas*	1938. VI. 29.	Dr. Kuthy	Omalus truncatus Dhlb. det. L. Móczár
Pseudomalus bogdanovi (Radoszkowski, 1877)	nöst.	Kiskunhalas*	1938. VII. 23.	Dr. Kuthy	Omalus Bogdanovi Rad. det. L. Móczár
Pseudomalus bogdanovi (Radoszkowski, 1877)	nöst.	Kiskunhalas*	1933. VIII. 15.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus bogdanovi (Radoszkowski, 1877)	hím	Kiskunhalas*	1933. VII. 19.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus bogdanovi (Radoszkowski, 1877)	nöst.	Kiskunhalas*	1933. VIII. 6.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus pusillus (Fabricius, 1804)	nöst.	Kiskunhalas*	1933. VII. 7.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus bogdanovi (Radoszkowski, 1877)	nöst.	Kiskunhalas*	1933. VIII. 15.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus bogdanovi (Radoszkowski, 1877)	hím	Kiskunhalas*	1933. VIII. 6.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus bogdanovi (Radoszkowski, 1877)	hím	Kiskunhalas*	1933. IX. 7.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus bogdanovi (Radoszkowski, 1877)	nöst.	Kiskunhalas*	1933. VIII. 13.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus pusillus (Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas*	193? VIII. 1.	Dr. Kuthy	? szám nem olvasható
Pseudomalus bogdanovi (Radoszkowski, 1877)	hím	Kiskunhalas*	1933. VIII. 15.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus bogdanovi (Radoszkowski, 1877)	hím	Kiskunhalas*	1938. VII. 8.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus bogdanovi (Radoszkowski, 1877)	hím	Kiskunhalas*	1933. VIII. 15.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus bogdanovi (Radoszkowski, 1877)	nöst.	Kiskunhalas*	1933. VIII. 15.	Dr. Kuthy	Omalus Bogdanovi Rad. det. Szabó-Patay
Pseudomalus bogdanovi (Radoszkowski, 1877)	hím	Kiskunhalas*	1933. VIII. 15.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus bogdanovi (Radoszkowski, 1877)	nöst.	Kiskunhalas*	1934. VII. 29.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus bogdanovi (Radoszkowski, 1877)	hím	Kiskunhalas*	1934. VII. 4.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus bogdanovi (Radoszkowski, 1877)	hím	Kiskunhalas*	1938. VII. 23.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus bogdanovi (Radoszkowski, 1877)	hím	Kiskunhalas*	1933. VIII. 30.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus bogdanovi (Radoszkowski, 1877)	hím	Kiskunhalas*	1933. VIII. 1.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus bogdanovi (Radoszkowski, 1877)	hím	Kiskunhalas*	1933. VII. 9.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus bogdanovi (Radoszkowski, 1877)	hím	Kiskunhalas*	1937. VI. 7.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus pusillus (Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas*	1933. VIII. 4.	Dr. Kuthy	Omalus auratus L. det. L. Móczár
Pseudomalus auratus (Linnaeus, 1761)	nöst.	Kiskunhalas*	1933. IX. 10.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus auratus (Linnaeus, 1761)	hím	Kiskunhalas*	1937. ?? 7.	Dr. Kuthy	?? hónap olvashatatlan

Pseudomalus pusillus (Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas*	1936. VIII. 9.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus auratus (Linnaeus, 1761)	nőst.	Kiskunhalas*	1934. VII. 4.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus auratus (Linnaeus, 1761)	hím	Kiskunhalas*	1936. VIII. 24.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus pusillus (Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas*	1936. VII. 5.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus pusillus (Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas*	1934. V. 31.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus auratus (Linnaeus, 1761)	hím	Kiskunhalas*	1934. VIII. 20.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus pusillus (Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas*	1934. VII. 4.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus pusillus (Fabricius, 1804)	nőst.	Kiskunhalas*	1934. VII. 29.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus pusillus (Fabricius, 1804)	nőst.	Kiskunhalas*	1938. VII. 8.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus pusillus (Fabricius, 1804)	nőst.	Kiskunhalas*	1933. VIII. 15.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus pusillus (Fabricius, 1804)	nőst.	Kiskunhalas*	1933. VIII. 15.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus pusillus (Fabricius, 1804)	nőst.	Kiskunhalas*	1934. VII. 29.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus pusillus (Fabricius, 1804)	nőst.	Kiskunhalas*	1934. VIII. 18.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus pusillus (Fabricius, 1804)	nőst.	Kiskunhalas*	1933. VIII. 15.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus pusillus (Fabricius, 1804)	nőst.	Kiskunhalas*	1938. VII. 8.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus auratus (Linnaeus, 1761)	nőst.	Kiskunhalas*	1933. VI. 3.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus pusillus (Fabricius, 1804)	nőst.	Kiskunhalas*	1934. VII. 15.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus pusillus (Fabricius, 1804)	nőst.	Kiskunhalas*	194. VI. 4.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus pusillus (Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas*	1934. VII. 18.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus pusillus (Fabricius, 1804)	nőst.	Kiskunhalas*	1934. VII. 22.	Dr. Kuthy	
Omalus aeneus (Fabricius, 1787)	hím	Kiskunhalas*	1933. VIII. 27.	Dr. Kuthy	Omalus aeneus F. det. L. Móczár
Omalus aeneus (Fabricius, 1787)	nőst.	Kiskunhalas*	1938. VI. 29.	Dr. Kuthy	Omalus aeneus F. det. L. Móczár
Omalus aeneus (Fabricius, 1787)	nőst.	Kiskunhalas*	1935. VI. 25.	Dr. Kuthy	A ő Sz, Omalus aeneus F. det. L. Móczár
Pseudomalus pusillus (Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas*	1935. VII. 20.	Dr. Kuthy	Omalus aeneus var. pygidialis Buys. det. L. Móczár
Pseudomalus pusillus (Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas*	1935. VII. 4.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus pusillus (Fabricius, 1804)	nőst.	Kiskunhalas*	1935. VII. 23.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus pusillus (Fabricius, 1804)	nőst.	Kiskunhalas*	1935. VII. 3.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus pusillus (Fabricius, 1804)	nőst.	Kiskunhalas*	1935. V. 24.	Dr. Kuthy	
Omalus aeneus chevrieri Tournier, 1877	nőst.	Kiskunhalas*	1933. VIII. 25.	Dr. Kuthy	Omalus aeneus var. blandus Först. det. Szabó-Patay

Holopyga minuma Linsenmaier, 1959	hím	Kiskunhalas*	1933. IX. 10.	Dr. Kuthy	Holopyga fervida F. det. L. Móczár
Holopyga minuma Linsenmaier, 1959	hím	Kiskunhalas*	1933. VIII. 13.	Dr. Kuthy	
Holopyga minuma Linsenmaier, 1959	hím	Kiskunhalas*	1933. VIII. 4.	Dr. Kuthy	
Holopyga minuma Linsenmaier, 1959	hím	Kiskunhalas*	1933. VIII. 13.	Dr. Kuthy	
Holopyga minuma Linsenmaier, 1959	hím	Kiskunhalas*	1933. VIII. 25.	Dr. Kuthy	
Holopyga minuma Linsenmaier, 1959	hím	Kiskunhalas*	1933. V. 25.	Dr. Kuthy	
Holopyga minuma Linsenmaier, 1959	hím	Kiskunhalas*	1933. VII. 11.	Dr. Kuthy	
Holopyga minuma Linsenmaier, 1959	hím	Kiskunhalas*	1933. VIII. 23.	Dr. Kuthy	
Holopyga minuma Linsenmaier, 1959	hím	Kiskunhalas*	1933. VII. 11.	Dr. Kuthy	
Holopyga minuma Linsenmaier, 1959	nőst.	Kiskunhalas*	193? VIII. 1.	Dr. Kuthy	4. szám olvashatatlan
Holopyga minuma Linsenmaier, 1959	hím	Kiskunhalas*	1933. VIII. 9.	Dr. Kuthy	
Holopyga fervida (Fabricius, 1781)	nőst.	Kiskunhalas*	1939. VI. 27.	Dr. Kuthy	Holopyga fervida var. ?
Holopyga fervida (Fabricius, 1781)	nőst.	Kiskunhalas**	1939. VII. 11.	Dr. Kuthy	Holopyga fervida F. det. L. Móczár
Holopyga minuma Linsenmaier, 1959	hím	Kiskunhalas*	1933. VIII. 2.	Dr. Kuthy	Holopyga curvata Först. = fervida Fabr. det. Szabo-Patay
Holopyga minuma Linsenmaier, 1959	hím	Kiskunhalas*	1933. VIII. 2.	Dr. Kuthy	
Holopyga minuma Linsenmaier, 1959	hím	Kiskunhalas*	1933. VIII. 1.	Dr. Kuthy	
Holopyga minuma Linsenmaier, 1959	hím	Kiskunhalas*	1937. VIII. 11.	Dr. Kuthy	
Holopyga minuma Linsenmaier, 1959	nőst.	Kiskunhalas*	1933. VIII. 4.	Dr. Kuthy	
Holopyga minuma Linsenmaier, 1959	hím	Kiskunhalas*	1933. VIII. 2.	Dr. Kuthy	
Holopyga fervida (Fabricius, 1761)	hím	Kiskunhalas*	1935. VIII. 14.	Dr. Kuthy	
Holopyga fervida (Fabricius, 1761)	hím	Kiskunhalas*	1933. VII. 9.	Dr. Kuthy	
Holopyga fervida (Fabricius, 1761)	hím	Kiskunhalas*	1938. VI. 5.	Dr. Kuthy	
Holopyga fervida (Fabricius, 1761)	hím	Kiskunhalas*	1933. VII. 11.	Dr. Kuthy	
Holopyga fervida (Fabricius, 1761)	hím	Kiskunhalas*	1935. VI. 5.	Dr. Kuthy	
Holopyga fervida (Fabricius, 1761)	hím	Kiskunhalas*	1934. VI. 15.	Dr. Kuthy	Holopyga curvata?
Holopyga fervida (Fabricius, 1761)	hím	Kiskunhalas*	1938. VI. 15. V. H.	Dr. Kuthy	
Holopyga minuma Linsenmaier, 1959	hím	Kiskunhalas*	1933. VIII. 9.	Dr. Kuthy	Holopyga gloriosa var. viridis Guer. det. L. Móczár
Holopyga jurinei Chevrier, 1862	nőst.	Kiskunhalas*	1935. VIII. 18.	Dr. Kuthy	Holopyga gloriosa Först. det. L. Móczár
Holopyga inflammata (Förster, 1853)	nőst.	Kiskunhalas*	193? VI. 14.	Dr. Kuthy	4. szájegye nem olvasható

Holopyga jurinei Chevriert, 1862	nóst.	Kiskunhalas*	1935. VIII. 13.	Dr. Kuthy	
Holopyga inflammata (Förster, 1853)	nóst.	Kiskunhalas*	1936. V. 29.	Dr. Kuthy	
Holopyga inflammata (Förster, 1853)	nóst.	Kiskunhalas*	1938. VII. 5.	Dr. Kuthy	Holopyga gloriosa Först. det. L. Móczár
Holopyga inflammata (Förster, 1853)	nóst.	Pestszentimre	192[?] ?? ??	E. Horváth	hiányos dátum
Holopyga inflammata (Förster, 1853)	nóst.	Pestszentimre	192[?] ?? ??	E. Horváth	hiányos dátum
Holopyga inflammata (Förster, 1853)	nóst.	Budapest	1930. VIII. 6.	Gammel	
Holopyga inflammata (Förster, 1853)	nóst.	Pestszentimre	1930. VIII. 6.	Gammel	
Holopyga inflammata (Förster, 1853)	nóst.	Budapest	?	E. Horváth	dátum nélküli
Holopyga jurinei Chevriert, 1862	nóst.	M. [árja]BESENYŐ	1930. VI. 19.	A. GAMMEL	
Holopyga jurinei Chevriert, 1862	nóst.	M. [árja]BESENYŐ	1930. VI. 19.	A. GAMMEL	
Holopyga jurinei Chevriert, 1862	nóst.	M. [árja]BESENYŐ	1930. VIII. 1.	A. GAMMEL	
Holopyga jurinei Chevriert, 1862	nóst.	M. [árja]BESENYŐ	1929. VIII. 4.	A. GAMMEL	
Holopyga minuma Linsemmaier, 1959	nóst.	Kiskunhalas*	1933. VIII. 21.	Dr. Kuthy	H. gloriosa var. amoenula Dhlb. det. L. Móczár
Holopyga minuma Linsemmaier, 1959	hím	Kiskunhalas*	1935. VI. 22.	Dr. Kuthy	
Holopyga minuma Linsemmaier, 1959	hím	Kiskunhalas*	1933. VIII. 2.	Dr. Kuthy	
Holopyga minuma Linsemmaier, 1959	hím	Kiskunhalas*	1933. VII. 9.	Dr. Kuthy	
Holopyga minuma Linsemmaier, 1959	hím	Kiskunhalas*	1934. IX. 4.	Dr. Kuthy	
Holopyga minuma Linsemmaier, 1959	hím	Kiskunhalas*	1933. VIII. 1.	Dr. Kuthy	
Holopyga minuma Linsemmaier, 1959	hím	Kiskunhalas*	1933. VIII. 1.	Dr. Kuthy	
Holopyga minuma Linsemmaier, 1959	hím	Kiskunhalas*	1933. VIII. 4.	Dr. Kuthy	
Holopyga minuma Linsemmaier, 1959	?	Kiskunhalas*	1933. VIII. 2.	Dr. Kuthy	
Holopyga minuma Linsemmaier, 1959	hím	Kiskunhalas*	1933. VIII. 1.	Dr. Kuthy	
Holopyga ignicollis Dahlbom, 1854	hím	Kiskunhalas*	1933. IX. 5.	Dr. Kuthy	
Holopyga ignicollis Dahlbom, 1854	hím	Kiskunhalas*	1936. IX. 9.	Dr. Kuthy	
Holopyga ignicollis Dahlbom, 1854	hím	Kiskunhalas*	1936. VII. 5.	Dr. Kuthy	
Holopyga generosa (Förster, 1853)	hím	Kiskunhalas*	1933. IX. 7.	Dr. Kuthy	
Holopyga generosa (Förster, 1853)	hím	Kiskunhalas*	1936. VII. 24.	Dr. Kuthy	
Holopyga punctatissima reducta Linsemmaier, 1959 (?)	hím	Kiskunhalas*	1933. VIII. 15.	Dr. Kuthy	
Holopyga punctatissima reducta Linsemmaier, 1959 (?)	hím	Kiskunhalas*	1937. V. 27.	Dr. Kuthy	

Holopyga jurinei Chevriert, 1862	hím	M. [ária]BESENYŐ	1929. VII/II 1.	A. GAMMEL	lábécédula: ab. aureomaculata
Holopyga minuma Linsenmaiter, 1959	hím	M. [ária]BESENYŐ	1929. VII/II 3.	A. GAMMEL	
Holopyga ignicollis Dahlbom, 1854	hím	M. [ária]BESENYŐ	1929. VI. 17.	A. GAMMEL	
Holopyga jurinei Chevriert, 1862	hím	M. [ária]BESENYŐ	1927. VI. 24.	A. GAMMEL	
Holopyga ignicollis Dahlbom, 1854	hím	M. [ária]BESENYŐ	1929. VI. 30..	A. GAMMEL	
Holopyga minuma Linsenmaiter, 1959	hím	M. [ária]BESENYŐ	1929. VII. 27.	A. GAMMEL	
Holopyga jurinei Chevriert, 1862	hím	M. [ária]BESENYŐ	1929. VII. 27.	A. GAMMEL	
Holopyga minuma Linsenmaiter, 1959	hím	M. [ária]BESENYŐ	1929. VIII. 6.	A. GAMMEL	
Holopyga jurinei Chevriert, 1862	hím	M. [ária]BESENYŐ	1929. VI. 20.	A. GAMMEL	
Holopyga jurinei Chevriert, 1862	hím	M. [ária]BESENYŐ	1929. VI. 22.	A. GAMMEL	
Holopyga jurinei Chevriert, 1862	hím	M. [ária]BESENYŐ	1929. VII. 27.	A. GAMMEL	
Holopyga chrysonota (Förster, 1853)	hím	Kiskunhalas*	1933. VII. 15.	Dr. Kuthy	lábécédula: gloriosa v. chrysonota Först.
Holopyga chrysonota (Förster, 1853)	hím	Kiskunhalas*	1938. VII. 23.	Dr. Kuthy	
Holopyga chrysonota (Förster, 1853)	hím	Kiskunhalas*	1938. VII. 13.	Dr. Kuthy	
Holopyga chrysonota (Förster, 1853)	hím	Kiskunhalas*	1938. VII. 13.	Dr. Kuthy	
Holopyga chrysonota (Förster, 1853)	nóst.	Kiskunhalas*	1938. VIII. 18.	Dr. Kuthy	
Holopyga chrysonota (Förster, 1853)	hím	Kiskunhalas*	1938. VII. 13.	Dr. Kuthy	
Holopyga chrysonota (Förster, 1853)	hím	Kiskunhalas*	1938. VII. 13.	Dr. Kuthy	
Holopyga chrysonota (Förster, 1853)	hím	Kiskunhalas*	1938. VII. 13.	Dr. Kuthy	
Holopyga chrysonota (Förster, 1853)	hím	Kiskunhalas*	123? VII. 4.	Dr. Kuthy	4. számjely olvashatatlan
Holopyga chrysonota (Förster, 1853)	hím	Kiskunhalas*	1933. VIII. 6.	Dr. Kuthy	
Holopyga chrysonota (Förster, 1853)	nóst.	Kiskunhalas*	1934. VII. 20.	Dr. Kuthy	
Holopyga chrysonota (Förster, 1853)	nóst.	Kiskunhalas*	1938. VII. 13.	Dr. Kuthy	
Holopyga chrysonota (Förster, 1853)	hím	Kiskunhalas*	1938. VI. 28.	Dr. Kuthy	
Holopyga chrysonota (Förster, 1853)	hím	Kiskunhalas*	1933. VIII. 6.	Dr. Kuthy	
Holopyga chrysonota (Förster, 1853)	hím	Kiskunhalas*	1933. VII. 30.	Dr. Kuthy	
Hedychridium ardens (Coquebert, 1801)	nóst.	Halle a. S.	1917. VII. 24.	Wettin	Hedychridium ardens Coqu. Haupt det. 1939
Pseudomalus pusillus (Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas*	1933. IX. 27.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus bogdanovi (Radoszkowski, 1877)	hím	Kiskunhalas*	1933. IX. 9.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus pusillus (Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas*	1928. VI. 3.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus pusillus (Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas*	1933. IX. 9.	Dr. Kuthy	

<i>Pseudomalus pusillus</i> (Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas*	1933. VII. 19.	Dr. Kuthy	<i>Hedychridium ardens</i> det. Szabó-Patay
<i>Hedychridium ardens</i> (Coquebert, 1801)	hím	Kiskunhalas*	1933. VII. 6.	Dr. Kuthy	
<i>Hedychridium krajniki</i> Balthasar, 1946	nöst.	Kiskunhalas*	1933. VII. 11.	Dr. Kuthy	
<i>Hedychridium krajniki</i> Balthasar, 1946	nöst.	Kiskunhalas*	1936. VII. 6.	Dr. Kuthy	
<i>Hedychridium krajniki</i> Balthasar, 1946	nöst.	Kiskunhalas*	1935. VII. 18.	Dr. Kuthy	
<i>Pseudomalus pusillus</i> (Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas*	1933. VII. 19.	Dr. Kuthy	
<i>Pseudomalus pusillus</i> (Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas*	1933. VII. 19.	Dr. Kuthy	
<i>Pseudomalus pusillus</i> (Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas*	1934. VII. 18.	Dr. Kuthy	
<i>Pseudomalus pusillus</i> (Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas*	1934. VII. 18.	Dr. Kuthy	
<i>Pseudomalus pusillus</i> (Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas*	1933. VII. 15.	Dr. Kuthy	
<i>Pseudomalus pusillus</i> (Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas*	1937. IX. 4.	Dr. Kuthy	
<i>Pseudomalus pusillus</i> (Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas*	1933. VIII. 4.	Dr. Kuthy	
<i>Pseudomalus pusillus</i> (Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas*	1933. VIII. 15.	Dr. Kuthy	
<i>Hedychridium coriaceum</i> (Dahlbom, 1854)	nöst.	Kiskunhalas*	1937. VIII. 17.	Dr. Kuthy	<i>Hedychridium ardens</i> v. <i>jucundus</i> Moes. det. L. Móczár
<i>Hedychridium coriaceum</i> (Dahlbom, 1854)	nöst.	Kiskunhalas*	1938. VIII. 30.	Dr. Kuthy	
<i>Hedychridium coriaceum</i> (Dahlbom, 1854)	nöst.	Kiskunhalas*	1932. VII. 9.	Dr. Kuthy	
<i>Hedychridium coriaceum</i> (Dahlbom, 1854)	nöst.	Kiskunhalas*	1935. VIII. 1.	Dr. Kuthy	
<i>Hedychridium coriaceum</i> (Dahlbom, 1854)	nöst.	Kiskunhalas*	1936. VII. 10.	Dr. Kuthy	
<i>Hedychrydium jucundum</i> (Mocsáry, 1889)	nöst.	Kiskunhalas*	1927. IX. 8.	Dr. Kuthy	
<i>Hedychrydium jucundum</i> (Mocsáry, 1889)	nöst.	Kiskunhalas*	1935. VII. 20.	Dr. Kuthy	
<i>Hedychrydium jucundum</i> (Mocsáry, 1889)	hím	Kiskunhalas*	1935. VIII. 1.	Dr. Kuthy	
<i>Hedychrydium jucundum</i> (Mocsáry, 1889)	nöst.	Kiskunhalas*	1935. VIII. 1.	Dr. Kuthy	<i>H. ardens</i> var. <i>melanogaster</i> Mercet det. L. Móczár
<i>Hedychridium femoratum</i> (Dahlbom, 1854)	nöst.	Kiskunhalas*	1937. VIII. 27.	Dr. Kuthy	<i>Hedychridium femoratum</i> Dhlb. det. L. Móczár
<i>Hedychridium femoratum</i> (Dahlbom, 1854)	nöst.	Kiskunhalas*	1938. VI. 5.	Dr. Kuthy	<i>Hedychridium femoratum</i> Dhlb. det. L. Móczár
<i>Hedychridium femoratum</i> (Dahlbom, 1854)	nöst.	Kiskunhalas*	1939. VII. 21.	Dr. Kuthy	
<i>Hedychridium femoratum</i> (Dahlbom, 1854)	nöst.	Kiskunhalas*	1935. VI. 5.	Dr. Kuthy	
<i>Holopyga minuma</i> Lisenmaier, 1959	hím	Kiskunhalas*	1936. VI. 10.	Dr. Kuthy	<i>Hedychridium sculpturatum</i> Ab. det. L. Móczár
<i>Hedychridium sculpturatum</i> (Abeille, 1877)	hím	Kiskunhalas*	1938. VII 13.	Dr. Kuthy	

Hedychridium roseum (Rossi, 1790)	nöst.	KIS-KUN-HALAS DR. KUTHY BÉLA	1937. VII. 24.	Dr. Kuthy	fűzes, lábcédula: roseum Rossi
Holopyga inflammata (Förster, 1853)	nöst.	M. Járja BESENYŐ	1929. V. 30.	A. GAMMEL	
Hedychridium roseum (Rossi, 1790)	nöst.	M. Járja BESENYŐ	1929. VII. 27.	A. GAMMEL	
Hedychridium roseum (Rossi, 1790)	hím	SÜMEG	1928. VII. 26.	A. GAMMEL	
Hedychridium flavipes (Eversmann, 1857)	hím	Kiskunhalas*	1934. VII. 27.	Dr. Kuthy	lábcédula: flavipes Ev.
Hedychridium coriaceum (Dahlbom, 1854)	nöst.	Stettin "Binoiv"	6. 8. 1916	?	Hedychridium coriaceum Dhlb. Haupt det. 1939
Hedychrum chalybaeum Dahlbom, 1854	hím	Kiskunhalas*	1935. VII. 3.	Dr. Kuthy	Hedychrum chalybaeum Dhlb. det. L. Móczár
Hedychrum chalybaeum Dahlbom, 1854	hím	Kiskunhalas*	1935. VIII. 15.	Dr. Kuthy	
Hedychrum chalybaeum Dahlbom, 1854	hím	Kiskunhalas*	1935. VIII. 6.	Dr. Kuthy	
Hedychrum longicollis Abeille, 1877	nöst.	Kiskunhalas*	1938. VII. 13.	Dr. Kuthy	Hedychrum longicollis Ab. ? det. L. Móczár
Hedychrum gertaackeri Chevriert, 1869	hím	Kiskunhalas*	1935. VII. 20.	Dr. Kuthy	
Holopyga ignicollis Dahlbom, 1854	hím	Kiskunhalas*	1940. VIII. 1.	Dr. Kuthy	Hedychrum Gerstaeckeri Chev. det. L. Móczár
Hedychrum gertaackeri Chevriert, 1869	nöst.	BADACSONY	1931. VII. 15	GAMMEL	Hedychrum Gerstaeckeri Chev. Haupt det. 1937
Hedychrum gertaackeri Chevriert, 1869	hím	Bellinchen (Oder)	1934. VIII. 4. (4. 8. 34)	Haupt	
Hedychrum gertaackeri Chevriert, 1869	nöst.	BUDAPEST	1932. VII. 21	GAMMEL	
Hedychrum gertaackeri Chevriert, 1869	hím	Budapest	1931? ?? ??	E. Horváth	hiányos dátum
Hedychrum gertaackeri Chevriert, 1869	nöst.	BUDAPEST	1932. VII. 25	GAMMEL	
Hedychrum nobile (Scopoli, 1763)	hím	Kiskunhalas*	1936. VII. 5	Dr. Kuthy	Hedychrum nobile Scop. det. L. Móczár
Hedychrum nobile (Scopoli, 1763)	hím	Kiskunhalas*	1940. VII. 15	Dr. Kuthy	
Chrysura dichroa (Dahlbom, 1854)	nöst.	Kiskunhalas*	1939. VI. 5	Dr. Kuthy	
Hedychrum gertaackeri Chevriert, 1869	hím	Kiskunhalas*	1934. VII. 25	Dr. Kuthy	
Hedychrum gertaackeri Chevriert, 1869	hím	Kiskunhalas*	1938. VII. 13.	Dr. Kuthy	Hedychrum nobile Scop. det. L. Móczár
Hedychrum niemelai Linsemaier, 1959	nöst.	Kiskunhalas*	1935. VII. 4.	Dr. Kuthy	
Hedychrum niemelai Linsemaier, 1959	nöst.	Kiskunhalas*	1935. VII. 23.	Dr. Kuthy	
Hedychrum niemelai Linsemaier, 1959	nöst.	Kiskunhalas*	1935. VII. 22.	Dr. Kuthy	
Hedychrum gertaackeri Chevriert, 1869	hím	Kiskunhalas*	1935. VII. 22	Dr. Kuthy	
Hedychrum gertaackeri Chevriert, 1869	hím	Kiskunhalas*	1938. VII. 20	Dr. Kuthy	
Hedychrum rutilans Dahlbom, 1854	nöst.	Kiskunhalas*	1937. VII. 13	Dr. Kuthy	lábcédulán: rutilans Dhlb.

Hedychrum rutilians Dahlboom, 1854	hím			1938. VII. 1?	Dr. Kuthy
Hedychrum rutilians Dahlboom, 1854	hím			1938. IX. 4	Dr. Kuthy
Hedychrum rutilians Dahlboom, 1854	hím			1936. VIII. 9.	Dr. Kuthy
Hedychrum rutilians Dahlboom, 1854	nöst.			1938. VIII. 20.	Dr. Kuthy
Hedychrum rutilians Dahlboom, 1854	hím	KIS-KUN-HALAS		1936. VIII. 9.	DR. KUTHY BÉLA
Hedychrum rutilians Dahlboom, 1854	nöst.	KIS-KUN-HALAS		1935. VI. 13.	DR. KUTHY BÉLA
Hedychrum rutilians Dahlboom, 1854	hím	Kiskunhalas*		1937. IX. 6.	Dr. Kuthy
Hedychrum rutilians Dahlboom, 1854	hím	Kiskunhalas*		1938. VII. 13.	Dr. Kuthy
Hedychrum rutilians Dahlboom, 1854	nöst.	Kiskunhalas*		1938. VII. 20.	Dr. Kuthy
Hedychrum rutilians Dahlboom, 1854	hím	Kiskunhalas*		1936. VII. 6.	Dr. Kuthy
Hedychrum niemelai Linssenmaier, 1959	hím	Kiskunhalas*		1938. VII. 17.	Dr. Kuthy
Hedychrum rutilians Dahlboom, 1854	nöst.	Kiskunhalas*		1935. VII. 22.	Dr. Kuthy
Hedychrum rutilians Dahlboom, 1854		KIS-KUN-HALAS		1935. VII. 3.	(DR. KUTHY BÉLA
Hedychrum rutilians Dahlboom, 1854	hím	Kiskunhalas*		1938. VIII. 8.	Dr. Kuthy
Hedychrum rutilians Dahlboom, 1854	nöst.	Kiskunhalas*		1933. VII. 22.	Dr. Kuthy
Hedychrum rutilians Dahlboom, 1854	nöst.	Kiskunhalas*		1933. VIII. 15.	Dr. Kuthy
Hedychrum rutilians Dahlboom, 1854	hím	Kiskunhalas*		1933. VII. 13.	Dr. Kuthy
Hedychrum rutilians Dahlboom, 1854	hím	Kiskunhalas*		1935. VII. 22.	Dr. Kuthy
Hedychrum rutilians Dahlboom, 1854	hím	Kiskunhalas*		1936. VII. 14.	Dr. Kuthy
Hedychrum rutilians Dahlboom, 1854	hím	Kiskunhalas*		1938. VIII. 8.	Dr. Kuthy
Hedychrum rutilians Dahlboom, 1854	hím	Kiskunhalas*		1936. VII. 14.	Dr. Kuthy
Hedychrum rutilians Dahlboom, 1854	hím	Kiskunhalas*		1938. VII. 14.	Dr. Kuthy
Holopyga punctatissima reducta Linssenmaier, 1959	hím	Kiskunhalas*		1938. VII. 20.	Dr. Kuthy
Hedychrum gertaeckeri Chevriér, 1869	hím	Kiskunhalas*		1940. VIII. 16.	Dr. Kuthy
Hedychrum gertaeckeri Chevriér, 1869	hím	Kiskunhalas*		1938. VII. 14.	Dr. Kuthy
Hedychrum niemelai Linssenmaier, 1959	hím	Kiskunhalas*		1938. VII. 23.	Dr. Kuthy
Hedychrum rutilians Dahlboom, 1854	nöst.	Kiskunhalas*		1938. VII. 23.	Dr. Kuthy

Hedychrum rutilians Dahlbom, 1854	hím	Kiskunhalas*	1935. VII. 5.	Dr. Kuthy	
Hedychrum rutilians Dahlbom, 1854	nöst.	KIS-KUN-HALAS	1938. VII. 3.	Dr. Kuthy	DR. KUTHY BÉLA
Hedychrum rutilians Dahlbom, 1854	hím	Kiskunhalas*	1933. IX. 10.	Dr. Kuthy	
Hedychrum rutilians Dahlbom, 1854	hím	Kiskunhalas*	1938. VII. 23.	Dr. Kuthy	
Hedychrum rutilians Dahlbom, 1854	hím	Kiskunhalas*	1937. VII. 17.	Dr. Kuthy	
Chrysididae, Parnopinae					fejécdulán:Holnycinae Pallas, Parnopes Latr., lábecdülán: grandior Pall.
Parnopes grandior (Pallas, 1771)	nöst.	Kiskunhalas*	1935. VII. 20.	Dr. Kuthy	
Parnopes grandior (Pallas, 1771)	hím	Kiskunhalas*	1935. VII. 24.	Dr. Kuthy	V H Scabiosa ochroleuca
Parnopes grandior (Pallas, 1771)	nöst.	Kiskunhalas*	1935. VII. 24.	Dr. Kuthy	V H Scabiosa ochroleuca
Parnopes grandior (Pallas, 1771)	nöst.	Kiskunhalas*	1934. VII. 8.	Dr. Kuthy	
Parnopes grandior (Pallas, 1771)	hím	Kiskunhalas*	1938. VIII. 5.	Dr. Kuthy	
Parnopes grandior (Pallas, 1771)	nöst.	Kiskunhalas*	1938. VIII. 5.	Dr. Kuthy	
Parnopes grandior (Pallas, 1771)	nöst.	Kiskunhalas	1935. VIII. 5.	Dr. Kuthy	
Parnopes grandior (Pallas, 1771)	nöst.	Kiskunhalas	1938. VIII. 5.	Dr. Kuthy	
Parnopes grandior (Pallas, 1771)	nöst.	Kiskunhalas	1938. VII. 31.	Dr. Kuthy	
Parnopes grandior (Pallas, 1771)	nöst.	Kiskunhalas	1938. VIII. 5.	Dr. Kuthy	
Parnopes grandior (Pallas, 1771)	nöst.	Kiskunhalas	1938. VII. 24.	Dr. Kuthy	
Parnopes grandior (Pallas, 1771)	hím	Kiskunhalas	1938. VII. 30.	Dr. Kuthy	Ka Saebiosa ochroleuca
Parnopes grandior (Pallas, 1771)	nöst.	Kiskunhalas*	1938. VII. 30.	Dr. Kuthy	I a Scabiosa ochroleuca
Parnopes grandior (Pallas, 1771)	nöst.	Kiskunhalas	1938. VII. 31.	Dr. Kuthy	R
Parnopes grandior (Pallas, 1771)	hím	Kiskunhalas*	1938. VII. 31.	Dr. Kuthy	R
Parnopes grandior (Pallas, 1771)	nöst.	Kiskunhalas	1938. VII. 12.	Dr. Kuthy	
Parnopes grandior (Pallas, 1771)	hím	Kiskunhalas	1938. VII. 12.	Dr. Kuthy	R
Parnopes grandior (Pallas, 1771)	nöst.	Kiskunhalas	1938. VII. 31.	Dr. Kuthy	R
Parnopes grandior (Pallas, 1771)	nöst.	Kiskunhalas	1938. VII. 31.	Dr. Kuthy	R
Chrysididae, Chrysidinae, Chrysidini					
Euchroeus purpuratus (Fabricius 1797)	hím	Kiskunhalas*	1935. VII. 22.	Dr. Kuthy	fejécdulán: Euchroeus Latr., lábecdülán: purpu- ratus Fabr.
Euchroeus purpuratus (Fabricius 1797)	hím	Kiskunhalas*	1933. VII. 19.	Dr. Kuthy	duplázott céd.: Kiskunhalas Dr. Kuthy
Euchroeus purpuratus (Fabricius 1797)	hím	Kiskunhalas*	1933. VII. 6.	Dr. Kuthy	duplázott céd.: Kiskunhalas Dr. Kuthy

Euchroeus purpuratus (Fabricius 1797)	hím	Kiskunhalas*	1935. VII. 22	Dr. Kuthy	duplázott céd.: Kiskunhalas Dr. Kuthy
Euchroeus purpuratus (Fabricius 1797)	nöst.	Kiskunhalas*	1933. VII. 30.	Dr. Kuthy	duplázott céd.: Kiskunhalas Dr. Kuthy
Spinolia dallatorreana Mocsáry, 1896	nöst.	Kiskunhalas*	1938. VII. 13.	Dr. Kuthy	fejcédulán: Spinolia Dhlb.
Spinolia dallatorreana Mocsáry, 1896	nöst.	Kiskunhalas*	1938. VIII. 3.	Dr. Kuthy	
Spinolia dallatorreana Mocsáry, 1896	nöst.	Kiskunhalas*	1938. VII. 23.	Dr. Kuthy	
Spinolia dallatorreana Mocsáry, 1896	nöst.	Kiskunhalas*	1938. VIII. 8.	Dr. Kuthy	
Spinolia dallatorreana Mocsáry, 1896	?	Kiskunhalas*	1938. VIII. 3.	Dr. Kuthy	rágott potrohvég
Spinolia dallatorreana Mocsáry, 1896	nöst.	Kiskunhalas*	1938. VII. 23.	Dr. Kuthy	
Spinolia dallatorreana Mocsáry, 1896	nöst.	Kiskunhalas*	1938. VII. 17.	Dr. Kuthy	
Spinolia dallatorreana Mocsáry, 1896	nöst.	Kiskunhalas*	1938. VII. 24.	Dr. Kuthy	
Spinolia dallatorreana Mocsáry, 1896	nöst.	Szekszárd	1935. VII. 12.	nincs feltüntetve	
Spinolia dallatorreana Mocsáry, 1896	nöst.	Szekszárd	1935. VII. 12.	nincs feltüntetve	
Spinolia dallatorreana Mocsáry, 1896	nöst.	Szekszárd	1935. VII. 12.	nincs feltüntetve	
Spinolia unicolor (Dahlbom, 1831)	nöst.	KESZTHELY	1932. VII. ?4.	KAPELLÁRÓ	lábcédulán: unicolor Dhlb.
Stilbum cyanurum (Forster, 1771)	hím	Badaacsony	[19]28 VII/20	GAMMEL A.	fejcédulán: Stilbum Spin.
Stilbum cyanurum (Forster, 1771)	hím	Badaacsony	[19]39 VII/15	GAMMEL A.	
Stilbum cyanurum (Forster, 1771)	hím	Badaacsony	[19]39 VII/17	GAMMEL A.	
Stilbum cyanurum (Forster, 1771)	hím	Badaacsony	[19]38 VIII/2	GAMMEL A.	
Stilbum cyanurum (Forster, 1771)	nöst.	Badaacsony	[19]38 VII/20	GAMMEL A.	lábcédulán: v. calens Spinola
Stilbum cyanurum (Forster, 1771)	nöst.	Kisörs VII 10	[19]39 VIII/8	GAMMEL A.	
Stilbum cyanurum (Forster, 1771)	hím	Badaacsony	[19]38 VII/26	GAMMEL A.	
Stilbum cyanurum (Forster, 1771)	hím	BADACSONY	[19]39 VIII/11	GAMMEL A.	
Stilbum cyanurum (Forster, 1771)	hím	BADACSONY	[19]39 VII/21	GAMMEL A.	
Stilbum cyanurum (Forster, 1771)	nöst.	BADACSONY	[19]37 VII/20	GAMMEL A.	
Stilbum cyanurum (Forster, 1771)	hím	BADACSONY	[19]38 VII/20	GAMMEL A.	
Stilbum cyanurum (Forster, 1771)	nöst.	BADACSONY	[19]39 VII/14	GAMMEL A.	
Stilbum cyanurum (Forster, 1771)	?	BADACSONY	[19]39 VII/10	GAMMEL A.	(rágott)
Stilbum cyanurum (Forster, 1771)	nöst.	BADACSONY	[19]38 VIII/21	GAMMEL A.	
Stilbum cyanurum (Forster, 1771)	nöst.	BADACSONY	[19]38 VIII/24	GAMMEL A.	
Stilbum cyanurum (Forster, 1771)	nöst.	BADACSONY	[19]38 VIII/20	GAMMEL A.	
Stilbum cyanurum (Forster, 1771)	nöst.	BADACSONY	[19]38 VII/10	GAMMEL A.	

<i>Stilbum cyanurum</i> (Forster, 1771)	nőst.	BADACSONY	[19]39 VII/25	GAMMEL A.	
<i>Stilbum cyanurum</i> (Forster, 1771)	hím	BADACSONY	[19]39 VII/20	GAMMEL A.	
<i>Stilbum cyanurum</i> (Forster, 1771)	hím	BADACSONY	[19]38 VIII/24	GAMMEL A.	
<i>Stilbum cyanurum</i> (Forster, 1771)	hím	BADACSONY	[19??] VII. [??]	GAMMEL A.	hiányos dátum
<i>Stilbum cyanurum</i> (Forster, 1771)	hím	BADACSONY	[19??] VII. [??]	GAMMEL A.	hiányos dátum
<i>Stilbum cyanurum</i> (Forster, 1771)	hím	BADACSONY	[19??] VII. [??]	GAMMEL A.	hiányos dátum
<i>Stilbum cyanurum</i> (Forster, 1771)	?	BADACSONY	[19??] VII. [??]	GAMMEL A.	(rágott) hiányos dátum
<i>Stilbum cyanurum</i> (Forster, 1771)	nőst.	BADACSONY	[19??] VII. [??]	GAMMEL A.	hiányos dátum
<i>Stilbum cyanurum</i> (Forster, 1771)	nőst.	BADACSONY	[19??] VII. [??]	GAMMEL A.	hiányos dátum
<i>Stilbum cyanurum</i> (Forster, 1771)	nőst.	BADACSONY	[19??] VII. [??]	GAMMEL A.	hiányos dátum
<i>Stilbum cyanurum</i> (Forster, 1771)	nőst.	BADACSONY	[19??] VII. [??]	GAMMEL A.	hiányos dátum
<i>Stilbum cyanurum</i> (Forster, 1771)	hím	BADACSONY	[19??] VII. [??]	GAMMEL A.	hiányos dátum
<i>Stilbum cyanurum</i> (Forster, 1771)	nőst.	BADACSONY	[19??] VII. [??]	GAMMEL A.	hiányos dátum
<i>Trichrysis cyanea</i> (Linnaeus, 1758)	hím	Kiskunhalas*	1940. V. 20.	Dr. Kuthy	fejécdulán: Chrysidea Bischoff, lábecdülán: pumila Klug ab. atrata Kiss, Chrysidea pumila v. atrata (ceruzával frott)
<i>Trichrysis cyanea</i> (Linnaeus, 1758)	hím	Kiskunhalas*	1939. V. 25.	Dr. Kuthy	Chrysidea pumila v. atrata (ceruzával frott)
<i>Chrysura radians</i> (Harris, 1776)	hím	Kiskunhalas*	1935. V. 24.	Dr. Kuthy	fejécdulán: Chrysis L., lábecdülán: pustulosa Ab.
<i>Chrysura radians</i> (Harris, 1776)	nőst.	Kiskunhalas*	1937. VI. 27.	Dr. Kuthy	
<i>Chrysura radians</i> (Harris, 1776)	hím	Kiskunhalas*	1935. V. 11.	Dr. Kuthy	
<i>Chrysis scutellaris Fabricius, 1794</i>	nőst.	Kiskunhalas	1938. VIII. 23.	Dr. Kuthy	lábecdülán: scutellaris Fabr.
<i>Chrysis scutellaris Fabricius, 1794</i>	nőst.	Kiskunhalas	1938. VIII. 8.	Dr. Kuthy	
<i>Chrysis scutellaris Fabricius, 1794</i>	hím	Kiskunhalas*	1938. VII. 5.	Dr. Kuthy	
<i>Chrysis scutellaris Fabricius, 1794</i>	nőst.	Kiskunhalas*	1936. VII. 19.	Dr. Kuthy	
<i>Chrysis scutellaris Fabricius, 1794</i>	hím	Kiskunhalas*	1936. VII. 5.	Dr. Kuthy	Kiskunhalas Dr. Kuthy (dupla cédtula)
<i>Hedychridium mediotrum</i> Linsenmaier, 1987	hím	Kiskunhalas*	1936. VII. ?	Dr. Kuthy	Kiskunhalas Dr. Kuthy (dupla cédtula)
<i>Chrysis scutellaris Fabricius, 1794</i>	hím	KIS-KUN-HALAS	1934. VII. 20.	DR. KUTHY BÉLA	
<i>Chrysis scutellaris Fabricius, 1794</i>	nőst.	Kiskunhalas*	1934. VII. 20.	Dr. Kuthy	Kiskunhalas Dr. Kuthy (dupla cédtula)
<i>Chrysis scutellaris Fabricius, 1794</i>	hím	Kiskunhalas*	1934. VII. 20.	Dr. Kuthy	

Chrysis scutellaris Fabricius, 1794	hím	Kiskunhalas	1938. VIII. 23.	Dr. Kuthy	
Chrysis scutellaris Fabricius, 1794	hím	Gyenes	1910. VII. 17.	Kapelláró	
Chrysis scutellaris Fabricius, 1794	nőst.	BUDAPEST	1931. VI. 20.	GAMMEL	
Chrysis scutellaris Fabricius, 1794	nőst.	Kiskunhalas	1933. VI. 10.	Dr. Kuthy	
Chrysis scutellaris Fabricius, 1794	nőst.	Kiskunhalas	1933. VII. 4.	Dr. Kuthy	
Chrysur dichroa (Dahlbom, 1854)	nőst.	BUDAPEST	1935. III. 27.	GAMMEL	lábcédulán: dichroa Dhlb. Kézírással: Megachile murariából
Chrysur dichroa (Dahlbom, 1854)	nőst.	BUDAPEST	1905. III. 28.	GAMMEL	Kézírással: Megachile murariából
Chrysur dichroa (Dahlbom, 1854)	nőst.	Insel Krk Cro[atia]	dátum nélkül	Mader	
Chrysur dichroa (Dahlbom, 1854)	nőst.	BADACSONY	[19]28 VII/20	GAMMEL	
Chrysur dichroa (Dahlbom, 1854)	hím	M. [ária]BESENYŐ	1936. VI. 4.	A. GAMMEL	
Chrysur dichroa (Dahlbom, 1854)	nőst.	BUDAPEST	1937. III. 27.	GAMMEL	Kézírással: Megachile murariából
Chrysur dichroa (Dahlbom, 1854)	nőst.	Pestszentimre	dátum nélkül	E. Horváth	
Chrysur dichroa (Dahlbom, 1854)	nőst.	BUDAPEST	1935. IV. 10.	GAMMEL	
Chrysis scutellaris Fabricius, 1794	nőst.	Bellinchen (Oder)	7. 8. 1936	Haupt	Chrysis scutellaris F. det. Haupt Feldweg
Chrysur dichroa (Dahlbom, 1854)	nőst.	Kiskunhalas*	1927. VI. 1.	Dr. Kuthy	lábcédulán: v. minor Mocs.
Chrysur filiformis (Mocsáry, 1889)	nőst.	Keszthely	1939 VI/19		lábcédulán: v. filiformis Mocs.
Chrysis indigotea Dufour & Perris, 1840	nőst.	Kiskunhalas	1939. ?? ??	Kuthy	lábcédulán: indigotea Duf., graffitál: Chrysis indigotea? Duf.
Chrysis indigotea Dufour & Perris, 1840	hím	Kiskunhalas*	1938. VII. 14.	Dr. Kuthy	
Chrysis indigotea Dufour & Perris, 1840	hím	Kiskunhalas	1939. ?? ??	Kuthy	
Chrysis sexdentata Christ, 1791	hím	Kiskunhalas*	1936. VI. 29.	Dr. Kuthy	lábcédulán: fasciata Oliv.
Chrysis gracillima Förster, 1853	nőst.	Kiskunhalas*	1934. VI. 14.	Dr. Kuthy	lábcédulán: gracillima Först.
Chrysis gracillima Förster, 1853	nőst.	Keszthely	nincs dátum	Kapelláró	
Trichrysis cyanea (Linnaeus, 1758)	nőst.	Kiskunhalas*	1938. IX. 7.	Dr. Kuthy	lábcédulán: cyanea L.
Trichrysis cyanea (Linnaeus, 1758)	nőst.	Kiskunhalas*	1938. VI. 7.	Dr. Kuthy	
Trichrysis cyanea (Linnaeus, 1758)	nőst.	Kiskunhalas*	1933. IX. 7.	Dr. Kuthy	dupla lelőhelycédula
Trichrysis cyanea (Linnaeus, 1758)	hím	Kiskunhalas*	1933. IX. 5.	Dr. Kuthy	
Trichrysis cyanea (Linnaeus, 1758)	nőst.	Kiskunhalas*	1935. IX. 25.	Dr. Kuthy	Chrysis cyanea L. det. L. Móczár
Trichrysis cyanea (Linnaeus, 1758)	nőst.	Kiskunhalas*	1933. VIII. 31.	Dr. Kuthy	
Trichrysis cyanea (Linnaeus, 1758)	nőst.	Kiskunhalas*	1935. VI. 3.	Dr. Kuthy	

Trichrysis cyanea (Linnaeus, 1758)	hím	Weidling, Wien	dátum nélkül	Mader	
Trichrysis cyanea (Linnaeus, 1758)	nöst.	D.-Altenburg	dátum nélkül	A. I. Mader	
Trichrysis cyanea (Linnaeus, 1758)	hím	Weidling, Wien	dátum nélkül	Mader	
Trichrysis cyanea (Linnaeus, 1758)	hím	Widling, Wien	dátum nélkül	Mader	
Chrysis ignita (Linnaeus, 1758)	hím	Kiskunhalas	1937. V. 19.	Dr. Kuthy	lábécédula: ignita L.
Chrysis ignita (Linnaeus, 1758)	nöst.	Kiskunhalas*	1933. IX. 5.	Dr. Kuthy	dupla leföhelycédula
Chrysis ignita (Linnaeus, 1758)	hím	Kiskunhalas*	1937. V. 20.	Dr. Kuthy	
Chrysis ignita (Linnaeus, 1758)	hím	Kiskunhalas*	1934. VII. 8.	Dr. Kuthy	dupla leföhelycédula
Chrysis graelsii Guerin-Meneville, 1842	hím	Kiskunhalas*	1934. VIII. 31.	Dr. Kuthy	dupla leföhelycédula
Chrysis ignita (Linnaeus, 1758)	nöst.	Kiskunhalas*	1933. IX. 5.	Dr. Kuthy	dupla leföhelycédula
Chrysis ignita (Linnaeus, 1758)	nöst.	Kiskunhalas*	1933. IX. 7.	Dr. Kuthy	dupla leföhelycédula
Chrysis ignita (Linnaeus, 1758)	nöst.	Kiskunhalas*	1927. VII. 8.	Dr. Kuthy	
Chrysis ignita (Linnaeus, 1758)	nöst.	Kiskunhalas*	1934. IV. 6.	Dr. Kuthy	
Chrysis ignita (Linnaeus, 1758)	nöst.	Kiskunhalas*	1936. VI. 13.	Dr. Kuthy	
Chrysis ignita (Linnaeus, 1758)	nöst.	KIS-KUN-HALAS	1939. IX. 24.	DR. KUTHY BELA	
Chrysis ignita (Linnaeus, 1758)	nöst.	Kiskunhalas*	1933. V. 2.	Dr. Kuthy	
Chrysis ignita (Linnaeus, 1758)	nöst.	Kiskunhalas*	1935. VI. 5.	Dr. Kuthy	
Chrysis ignita (Linnaeus, 1758)	hím	Kiskunhalas*	1936. VII. 25.	Dr. Kuthy	
Chrysis ignita (Linnaeus, 1758)	nöst.	Kiskunhalas*	1927. V. 30.	Dr. Kuthy	
Chrysis ignita (Linnaeus, 1758)	nöst.	Kiskunhalas*	1937. X. 20.	Dr. Kuthy	
Chrysis ignita (Linnaeus, 1758)	hím	Kiskunhalas*	1936. VI. 22.	Dr. Kuthy	
Chrysis ignita (Linnaeus, 1758)	hím	Kiskunhalas*	1936. VII. 9.	Dr. Kuthy	
Chrysis ignita (Linnaeus, 1758)	nöst.	Kiskunhalas*	1937. X. 30.	Dr. Kuthy	
Chrysis ignita (Linnaeus, 1758)	hím	Kiskunhalas*	1936. VII. 21.	Dr. Kuthy	
Chrysis ignita (Linnaeus, 1758)	nöst.	Kiskunhalas*	1937. IX. 17.	Dr. Kuthy	
Chrysis ignita (Linnaeus, 1758)	hím	Kiskunhalas*	1937. IX. 17.	Dr. Kuthy	
Chrysis ignita (Linnaeus, 1758)	nöst.	Kiskunhalas*	1940. VIII. 14.	Dr. Kuthy	
Chrysis ignita (Linnaeus, 1758)	nöst.	Kiskunhalas*	1934. VII. 8.	Dr. Kuthy	Chrysis ignita L., det. L. Móczár
Chrysis mediata Linsenmaier, 1951	nöst.	Retzbach A. i.	1928 ?? ??	Hammer (coll.)	lábécédulán: unconfira Ab., Chrysis ignita v. unconfira Ab.

Chrysis comita Förster, 1853			BUDAPEST Sasad	[19??] VI. 30.	GAMMEL	
Chrysis comita Förster, 1853			BUDAPEST	1939. VI. 30.	GAMMEL	
Chrysis rutiliventris Abeille, 1979	hím		D. Altenburg	dátum nélkül	A. I. Mader	lábcédulán: v. rutiliventris Ab.
Chrysis rutiliventris Abeille, 1979	hím		D. Altenburg	dátum nélkül	A. I. Mader	
Chrysis rutiliventris Abeille, 1979	hím		D. Altenburg	dátum nélkül	A. I. Mader	
Chrysis rutiliventris Abeille, 1979	nöst.		D. Altenburg	dátum nélkül	A. I. Mader	lábcédulán: v. brevidens Tourm.
Chrysis rutiliventris Abeille, 1979	nöst.		Bucklige Welt A. i	dátum nélkül	Mader	
Chrysis mediata Linsemaier, 1951	nöst.		Bucklige Welt A. i	dátum nélkül	Mader	
Chrysis rutiliventris Abeille, 1979	hím		Bucklige Welt A. i	dátum nélkül	Mader	
Chrysis mediata Linsemaier, 1951	nöst.		Bucklige Welt A. i	dátum nélkül	Mader	
Chrysis calimorpha Mocsáry, 1882	nöst.		Kiskunhalas*	1935. VIII. 1.	Dr. Kuthy	Ch. pulchella var. calimorpha Mocs. det. L. Móczár
Chrysis pulchella Spinola, 1808	hím		Kiskunhalas*	1935. VIII. 1.	Dr. Kuthy	Ch. pulchella var. calimorpha Mocs. det. L. Móczár
Pseudospinolia neglecta (Shuckard, 1837)	nöst.		BADACSONY	1932. VI. 6.	GAMMEL A.	lábcédulán: neglecta Shuck.
Chrysis splendidula Rossi 1790	hím		Kiskunhalas*	1935. VII. 5.	Dr. Kuthy	Chrysis splendidula Rossi det. L. Móczár
Chrysis splendidula Rossi 1790	nöst.		Bellinchen	24. 7. 1934	Mader	Feldw., Chrysis splendidula Rossi Haupt det. 1937
Chrysis rutilans Olivier, 1790	nöst.		Kiskunhalas*	1933. X. 11.	Dr. Kuthy	
Chrysis splendidula Rossi 1790	nöst.		Insel Krk Cro[atia]	dátum nélkül	Mader	
Chrysis splendidula Rossi 1790	nöst.		Insel Krk Cro[atia]	dátum nélkül	Mader	
Chrysis splendidula Rossi 1790	nöst.		Insel Krk Cro[atia]	dátum nélkül	Mader	
Chrysis splendidula Rossi 1790	nöst.		Insel Krk Cro[atia]	dátum nélkül	Mader	
Chrysis splendidula Rossi 1790	nöst.		Insel Krk Cro[atia]	dátum nélkül	Mader	
Chrysis millenaris Mocsáry, 1897	hím		Kiskunhalas*	1933. VII. 5.	Dr. Kuthy	Chrysis (Gonoch.) nov. sp. ?? det. L. Móczár
Chrysis fulgida Linnaeus, 1761	nöst.		Bucklige Welt A. i.	dátum nélkül	Mader	lábcédulán: fulgida L.
Chrysis fulgida Linnaeus, 1761	hím		Bucklige Welt A. i.	dátum nélkül	Mader	
Chrysis fulgida Linnaeus, 1761	nöst.		Bucklige Welt A. i.	dátum nélkül	Mader	
Chrysis fulgida Linnaeus, 1761	hím		Bucklige Welt A. i.	dátum nélkül	Mader	
Chrysis fulgida Linnaeus, 1761	nöst.		Bucklige Welt A. i.	dátum nélkül	Mader	
Chrysis fulgida Linnaeus, 1761	nöst.		Bucklige Welt A. i.	dátum nélkül	Mader	

Chrysis maequalis Dahlbom, 1845	nóst.	Insel Krk Cro[atia]	dátum nélkül	Mader	
Chrysis maequalis Dahlbom, 1845	hím	Keszthely	1933. VII. 10.	Kapelláró	
Chrysis cerastes Abeille, 1877	hím	Insel Krk Cro[atia]	dátum nélkül	Mader	lábécédulán: taczanovskyi Rad. v. cerastes Ab.
Chrysis cerastes Abeille, 1877	hím	Insel Krk Cro[atia]	dátum nélkül	Mader	
Chrysis cerastes Abeille, 1877	nóst.	Insel Krk Cro[atia]	dátum nélkül	Mader	
Chrysis cerastes Abeille, 1877	nóst.	Insel Krk Cro[atia]	dátum nélkül	Mader	
Chrysis cerastes Abeille, 1877	hím	Insel Krk Cro[atia]	dátum nélkül	Mader	
Chrysis cerastes Abeille, 1877	nóst.	Insel Krk Cro[atia]	dátum nélkül	Mader	
Chrysis cerastes Abeille, 1877	hím	Insel Krk Cro[atia]	dátum nélkül	Mader	
Chrysis cerastes Abeille, 1877	nóst.	Insel Krk Cro[atia]	dátum nélkül	Mader	nincs cédlázva
Chrysis leachii Shuckard, 1837	hím	BADACSONY	VII/23. [193]6	GAMMEL A.	lábécédulán: leachii Shuck.
Chrysis leachii Shuckard, 1837	hím	BADACSONY	1940. VII. 27.	GAMMEL A.	
Chrysis leachii Shuckard, 1837	nóst.	A. i. Gunstramsdf. (Herzfelder)	15. VIII. [19]18	Käufel	
Chrysis leachii Shuckard, 1837	hím	A. i. Gunstramsdf. (Herzfelder)	15. VIII. [19]18	Käufel	
Chrysis albanica Trautmann, 1927	nóst.	Insel Krk Cro[atia]	dátum nélkül	Mader	lábécédulán: albanica = gigantea Mocs. (auctor neve alig olvasható)
Chrysis albanica Trautmann, 1927	hím	Insel Krk Cro[atia]	dátum nélkül	Mader	
Chrysis albanica Trautmann, 1927	nóst.	Insel Krk Cro[atia]	dátum nélkül	Mader	
Chrysis albanica Trautmann, 1927	nóst.	Insel Krk Cro[atia]	[19]21	Mader	
Chrysis albanica Trautmann, 1927	hím	Insel Krk Cro[atia]	dátum nélkül	Mader	
Chrysis graelisii Guerin-Meneville, 1842	nóst.	Kiskunhalas	1940. VII. 20.	Dr. Kuthy	lábécédulán: analis Spin.
Chrysur austriae (Fabricius, 1804)	nóst.	Bucklige Welt A. i.	dátum nélkül	Mader	lábécédulán: austriae Fabr.
Chrysur austriae (Fabricius, 1804)	nóst.	Umgebung Wien	dátum nélkül	Mader	Chr. austriae
Chrysis bicolor Lepeletier, 1806	hím	Kiskunhalas*	1939. IX. 3.	Dr. Kuthy	lábécédulán: succincta L.
Chrysis bicolor Lepeletier, 1806	hím	Kiskunhalas*	1934. IX. 15.	Dr. Kuthy	
Chrysis bicolor Lepeletier, 1806	hím	Kiskunhalas* KIS- KUN-HALAS	1934. VII. 20.	DR.KUTHY BÉLA	dupla leőhelycédula
Chrysis bicolor Lepeletier, 1806	hím	M. [aria]BESENYŐ	1932. VI. 4.	A. GAMMEL	
Chrysis bicolor Lepeletier, 1806	nóst.	Keszthely	1933. VII. 13.	Kapelláró	

Chrysis bicolor Lepelletier, 1806	hím	M. [ária]BESENYŐ	1929. VI. 19.	A. GAMMEL	
Chrysis germari Wesmael, 1830	nőst.	Insel Krk Cro[atia]		Mader	lábcedulán: v. germari Wesm.
Chrysis germari Wesmael, 1830	hím	Insel Krk Cro[atia]		Mader	
Chrysis germari Wesmael, 1830	nőst.	Insel Krk Cro[atia]		Mader	
Chrysis germari Wesmael, 1830	hím	Insel Krk Cro[atia]		Mader	Ch. succincta v. Germari Wesm.
Chrysis comparata Lepelletier, 1806	hím	Insel Krk Cro[atia]		Mader	lábcedulán: comparata Lep. v. chevrieri Moes.
Chrysis comparata Lepelletier, 1806	hím	Insel Krk Cro[atia]	dátum nélkül	Mader	
Chrysis comparata Lepelletier, 1806	hím	Insel Krk Cro[atia]	dátum nélkül	Mader	
Chrysis comparata Lepelletier, 1806	hím	Insel Krk Cro[atia]	dátum nélkül	Mader	Chr. Comparata (ceruzás írás)
Chrysis comparata Lepelletier, 1806	hím	BUDAPEST	dátum nélkül	GAMMEL	
Chrysis comparata Lepelletier, 1806	hím	KISÓRS	1935. VII. 17.	GAMMEL	
Chrysis comparata Lepelletier, 1806	nőst.	BUDAPEST	1935. VII. 17.	GAMMEL	
Chrysis comparata Lepelletier, 1806	hím	Sasad	1935. X. [??]	GAMMEL A.	
Chrysis germari Wesmael, 1830	hím	BUDAPEST	[19??] VIII. 17.	GAMMEL	lábcedulán: hungarica v. frivaldszkyi
Chrysis germari Wesmael, 1830	hím	Szeged	[19??] VIII. 3.	GAMMEL	
Chrysis rutilans Olivier, 1790	nőst.	Insel Krk Cro[atia]	dátum nélkül	Mader	lábcedulán: rutilans (auctor neve nélkül)
Chrysis rutilans Olivier, 1790	hím	Insel Krk Cro[atia]	dátum nélkül	Mader	
Chrysis grohmanni Dahlbom, 1854	hím	Insel Krk Cro[atia]	dátum nélkül	Mader	lábcedulán: grohmanni Dhlb.
Chrysis grohmanni Dahlbom, 1854	nőst.	Insel Krk Cro[atia]	dátum nélkül	Mader	
Chrysis grohmanni Dahlbom, 1854	hím	Insel Krk Cro[atia]	dátum nélkül	Mader	
Chrysis grohmanni Dahlbom, 1854	nőst.	Insel Krk Cro[atia]	dátum nélkül	Mader	
A felállított gyűjteménybe besorolatlan példányok					
Pseudomalus auratus (Linnaeus, 1758)	nőst.	Kiskunhalas	1937. V. 19.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus auratus (Linnaeus, 1758)	nőst.	Kiskunhalas*	1937. VII. 25.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus pusillus Fabricius, 1804)	nőst.	KIS-KUN-HALAS	1934. VII. 29.	DR. KUTHY	
Pseudomalus pusillus Fabricius, 1804)	nőst.	Kiskunhalas	1938. VII. 23.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus pusillus Fabricius, 1804)	nőst.	Kiskunhalas	1938. VII. 23.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus pusillus Fabricius, 1804)	nőst.	Kiskunhalas	1938. VIII. 3.	Dr. Kuthy	
Pseudomalus pusillus Fabricius, 1804)	hím	Kiskunhalas		Dr. Kuthy	
Pseudomalus pusillus Fabricius, 1804)	hím	KIS-KUN-HALAS	1934. VII. 20.	DR. KUTHY	

<i>Pseudomalus pusillus Fabricius, 1804</i>	hím	KIS-KUN-HIALAS	1934. VII. 20.	DR. KUTHY
<i>Pseudomalus pusillus Fabricius, 1804</i>	nóst.	Kiskunhalas	1939. VI. 8.	Dr. Kuthy
<i>Pseudomalus pusillus Fabricius, 1804</i>	nóst.	Kiskunhalas	1939. VI. 5.	Dr. Kuthy
<i>Pseudomalus pusillus Fabricius, 1804</i>	nóst.	Kiskunhalas	1939. VII. 30.	Dr. Kuthy
<i>Pseudomalus pusillus Fabricius, 1804</i>	nóst.	Kiskunhalas	1938. VII. 20.	Dr. Kuthy
<i>Pseudomalus bogdanovi (Radoszkowski 1877)</i>	hím	Kiskunhalas	1933. IX. 4.	Dr. Kuthy
<i>Pseudomalus bogdanovi (Radoszkowski 1877)</i>	nóst.	Kiskunhalas	1933. VIII. 20.	Dr. Kuthy
<i>Pseudomalus bogdanovi (Radoszkowski 1877)</i>	hím	Kiskunhalas	1938. VII. 29.	Dr. Kuthy
<i>Pseudomalus bogdanovi (Radoszkowski 1877)</i>	nóst.	Kiskunhalas*	1938. VII. 8.	Dr. Kuthy
<i>Pseudomalus bogdanovi (Radoszkowski 1877)</i>	nóst.	Kiskunhalas*	1933. VIII. 15.	Dr. Kuthy
<i>Pseudomalus bogdanovi (Radoszkowski 1877)</i>	nóst.	Kiskunhalas	1936. VIII. 9.	Dr. Kuthy
<i>Hedychridium ardens (Coquebert, 1801)</i>	nóst.	Kiskunhalas*	1935. VII. 4.	Dr. Kuthy
<i>Hedychridium ardens (Coquebert, 1801)</i>	nóst.	Kiskunhalas*	1935. VII. 4.	Dr. Kuthy
<i>Holopyga ignicollis Dahlbom, 1854</i>	nóst.	Kiskunhalas	1938. VIII. 8.	Dr. Kuthy
<i>Holopyga ignicollis Dahlbom, 1854</i>	nóst.	Kiskunhalas	1943. VII. 30.	Dr. Kuthy
<i>Holopyga ignicollis Dahlbom, 1854</i>	nóst.	Kiskunhalas*	1936. VIII. 7.	Dr. Kuthy
<i>Holopyga ignicollis Dahlbom, 1854</i>	nóst.	Kiskunhalas	1934. VII. 14.	Dr. Kuthy
<i>Holopyga ignicollis Dahlbom, 1854</i>	hím	Kiskunhalas*	1934. VIII. 20.	Dr. Kuthy
<i>Holopyga ignicollis Dahlbom, 1854</i>	hím	Kiskunhalas	1934. VIII. 13.	Dr. Kuthy
<i>Holopyga ignicollis Dahlbom, 1854</i>	hím	Kiskunhalas*	1933. VII. 19.	Dr. Kuthy
<i>Holopyga ignicollis Dahlbom, 1854</i>	hím	Kiskunhalas*	1933. VII. 15.	Dr. Kuthy
<i>Holopyga ignicollis Dahlbom, 1854</i>	hím	Kiskunhalas	1938. VIII. 22.	Dr. Kuthy
<i>Holopyga ignicollis Dahlbom, 1854</i>	hím	Kiskunhalas	1935. VII. 12.	Dr. Kuthy
<i>Holopyga ignicollis Dahlbom, 1854</i>	hím	Kiskunhalas*	1935. VII. 18.	Dr. Kuthy
<i>Holopyga ignicollis Dahlbom, 1854</i>	hím	Kiskunhalas*	1935. VII. 14.	Dr. Kuthy
<i>Holopyga ignicollis Dahlbom, 1854</i>	hím	Kiskunhalas*	1936. V. 28.	Dr. Kuthy
<i>Holopyga ignicollis Dahlbom, 1854</i>	hím	Kiskunhalas	1933. VIII. 15.	Dr. Kuthy
<i>Holopyga ignicollis Dahlbom, 1854</i>	hím	Kiskunhalas	1938. VII. 23.	Dr. Kuthy
<i>Holopyga ignicollis Dahlbom, 1854</i>	hím	Kiskunhalas*	1934. V. 20.	Dr. Kuthy
<i>Holopyga ignicollis Dahlbom, 1854</i>	hím	Kiskunhalas*	1933. IX. 15.	Dr. Kuthy

H. gloriosa var. *chrysonota* Först. det. L.
Móczár

Holopyga ignicollis Dahlbom, 1854	hím	Kiskunhalas*	1936. V. 24.	Dr. Kuthy
Holopyga chrysonota Förster, 1853	hím	Kiskunhalas	1933. VIII. 6.	Dr. Kuthy
Holopyga chrysonota Förster, 1853	hím	Kiskunhalas	1933. VIII. 1.	Dr. Kuthy
Holopyga generosa Förster, 1853	nőst.	Kiskunhalas	1938. VII. 29.	Dr. Kuthy
Holopyga minuma Linsemaier, 1959	hím	Kiskunhalas*	1936. V. 28.	Dr. Kuthy
Holopyga minuma Linsemaier, 1959	hím	Kiskunhalas*	1935. VIII. 22.	Dr. Kuthy
Holopyga minuma Linsemaier, 1959	nőst.	Kiskunhalas*	1935. VII. 20.	Dr. Kuthy
Holopyga minuma Linsemaier, 1959	hím	Kiskunhalas	1934. VI. 19.	Dr. Kuthy
Holopyga minuma Linsemaier, 1959	hím	Kiskunhalas*	1936. VIII. 5.	Dr. Kuthy
Holopyga minuma Linsemaier, 1959	nőst.	Kiskunhalas	1938. VII. 20.	Dr. Kuthy
Holopyga minuma Linsemaier, 1959	hím	Kiskunhalas*	1935. VII. 14.	Dr. Kuthy
Holopyga minuma Linsemaier, 1959	hím	Kiskunhalas	1938. VII. 20.	Dr. Kuthy
Hedychrum rutilians Dahlbom, 1854	hím	Kiskunhalas	1933. VII. 15.	Dr. Kuthy
Hedychrum niemei Linsemaier, 1959	nőst.	Kiskunhalas	1938. VII. 23.	Dr. Kuthy

5. táblázat: Tegzesek (Trichoptera) a Kuthy-féle gyűjteményből

Rend/ Fajnév	Ivar	Gyűjtőhely	Dátum	Gyűjtő neve	Megjegyzés
Trichoptera					
Grammotaulius nigropunctatus (Retzius, 1783)	hím	K. [is]K. [un]Halas / Hung. med.	1923. VIII. 15	HALAS / DR. KUTHY B	
Grammotaulius nigropunctatus (Retzius, 1783)	nőst.	K. [is]K. [un]Halas / Hung. med.	1923. VIII. 30	HALAS / DR. KUTHY B	
Oecetis ochracea (Curtis, 1826)	nőst.	K. [is]K. [un]Halas / Hung. med.	1926. V. 12	HALAS / DR. KUTHY B	
Limnephilus vittatus (Fabricius, 1798)	hím	K. [is]K. [un]Halas / Hung. med.		HALAS / DR. KUTHY B	olvashatatlan (kifakult) dátum
Limnephilus vittatus (Fabricius, 1798)	nőst.	K. [is]K. [un]Halas / Hung. med.		HALAS / DR. KUTHY B	olvashatatlan (kifakult) dátum
Limnephilus auricula Curtis, 1834	nőst.	K. [is]K. [un]Halas / Hung. med.		HALAS / DR. KUTHY B	olvashatatlan (kifakult) dátum

6. táblázat: Nagylepkék (Lepidoptera: Macrolepidoptera) a Kuthy-féle gyűjteményből

Rend/ Fajnév	Ivar	Gyűjtőhely	Dátum	Gyűjtő neve	Megjegyzés
Lepidoptera					
Lasiocampidae					
Euthrix potatoria (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy			
Odonestis pruni (Linnaeus, 1758)	[Kiskun]Halas	Dr. Kuthy	[1]1936.VII.14	fűzes	
Lasiocampa quercus (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy Béla			
Lasiocampa quercus (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	1938.VIII.4		
Macrotlylacia rubi (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	leg. Dr. Kuthy	1937.VIII.10		
Phylodesma tremulifolia (Hübner, [1810])	Kiskunhalas	Dr. Kuthy			
Sphingidae					
Acherontia atropos (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy B.	[1]1928.IV.18		védett
Acherontia atropos (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy			védett
Agrus convolvuli (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Kuthy	1939.VIII.19		
Agrus convolvuli (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	1934.VIII.18		
Sphinx ligustri (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]1934.VIII.13	B.	
Sphinx ligustri (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]1935.VII.10	B.	
Laotloe populi (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Kuthy	1939.V.11		
Smerinthus ocellatus (Linnaeus, 1758)	KIS-KUN-HALAS	Dr. Kuthy Béla	1926.V.15		
Smerinthus ocellatus (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Kuthy	1939.V.2		
Hemaris tityus (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]1934.IV.29	K.isk.	védett
Hemaris tityus (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy			védett
Hemaris tityus (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]1934.V.29	K.isk.	védett
Hemaris tityus (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]1923.VIII.31	B.	védett
Hemaris tityus (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]1935.VII.13	K.i	védett
Macroglossum stellatarum (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]1936.IX.25	fűzes	
Macroglossum stellatarum (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	1939.IX.1		
Macroglossum stellatarum (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy B.			
Deilephila porcellus (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]1935.V.28	K.i	
Deilephila porcellus (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]1933.VII.18	fűzes	
Deilephila porcellus (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]1932.VII.31		

Hyles euphorbiae (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1932.IX. 13		
Hyles gallii (Rottemburg, 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1938.IX. 12		védett
Saturniidae					
Saturnia pavonia (Linnaeus, 1761)	Kiskunhalas	Kuthy 19	1938.IX. 30	Bábból nevelt	védett
Saturnia pavonia (Linnaeus, 1761)	Kiskunhalas		1940	Ti.Ú.B	védett
Saturnia pavonia (Linnaeus, 1761)	Kiskunhalas	leg. Dr. Kuthy	1938.IV.1	Bábból nevelt	védett
Saturnia spini ([Denis & Schiffmüller], 1775)	Kiskunhalas	Kuthy	1939.III.22		védett
Drepanidae					
Cilix glaucata (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.VII.11	K.i	
Cilix glaucata (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.VII.28	K.i	
Cilix glaucata (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy Béla	[1]934.VI.25	K.i	
Cilix glaucata (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.VI.29	K.i	
Cilix glaucata (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.VII.28	K.i	
Thyatiridae					
Tethea or ([Denis & Schiffmüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1938.VII.31		
Tethea or ([Denis & Schiffmüller], 1775)	Kiskunhalas	Kuthy	1939.V.3	B	
Geometridae					
Pseudoterpna pruinata (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]933.VI.16	K.K	
Pseudoterpna pruinata (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.VII.28	K.i	
Pseudoterpna pruinata (Hufnagel, 1767)	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy	[1]936.VIII.20	Pirtó	
Pseudoterpna pruinata (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]935.V.28	K.i	
Thetidia smaragdaria (Fabricius, 1787)	Kiskunhalas	leg:Dr:Kuthy	1937.VIII.8		
Thetidia smaragdaria (Fabricius, 1787)	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy	[1]936.VIII.5	A.sz	
Thalera fimbrialis (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]935.VI.10	K.i	
Thalera fimbrialis (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]935.VI.20	F.sz	
Chlorissa viridata (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	leg:Dr:Kuthy	1937.VIII.23		
Chlorissa viridata (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]927.V.2		
Idaea muricata (Hufnagel, 1767)	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy	[1]936.VII.22	K.K.	
Idaea muricata (Hufnagel, 1767)	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy	[1]936.VII.22	K.K.	
Idaea muricata (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]927.VII.29		
Idaea muricata (Hufnagel, 1767)	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy	[1]936.VII.18	K.K.	

<i>Idaea muricata</i> (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]934. VII.25	K.K.
<i>Idaea muricata</i> (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Kuthy	1940. VIII.9	
<i>Idaea muricata</i> (Hufnagel, 1767)	[Kiskun]Halas	Dr. Kuthy	[1]936. VII.25	K.K.
<i>Idaea rufaria</i> (Hübner, 1799)	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	[1]934. VI.24	K.i
<i>Idaea rufaria</i> (Hübner, 1799)	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	[1]934. VI.29	K.i
<i>Idaea rufaria</i> (Hübner, 1799)	K. [is]K. [un]Halas Hung. med.		[1]924. VII.20	
<i>Idaea rufaria</i> (Hübner, 1799)	[Kiskun]Halas	Dr. Kuthy	[1]936. VI.29	füzes
<i>Idaea rufaria</i> (Hübner, 1799)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	1939. VI.8	3l.
<i>Idaea sericeata</i> (Hübner, 1813)	[Kiskun]Halas	Dr. Kuthy	[1]936. V.22	K.i
<i>Idaea sericeata</i> (Hübner, 1813)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]934. VI.15	A.ö.sz
<i>Idaea sericeata</i> (Hübner, 1813)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]935. VI.14	F.sz
<i>Idaea sericeata</i> (Hübner, 1813)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]933. VII.11	K.i
<i>Idaea ochrata</i> (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]934. VI.25	K.i
<i>Idaea ochrata</i> (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy B.	[1]927. VIII.8	
<i>Idaea ochrata</i> (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]935. VI.3	K.i
<i>Idaea ochrata</i> (Scopoli, 1763)	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	[1]934. VI.25	K.i
<i>Idaea ochrata</i> (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]933. VI.16	K.K
<i>Idaea ochrata</i> (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]933. VI.19	K.K.
<i>Idaea ochrata</i> (Scopoli, 1763)	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	[1]934. VII.3	füzes
<i>Idaea ochrata</i> (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]933. VI.16	K.K.
<i>Idaea ochrata</i> (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]935. VI.3	K.i
<i>Idaea rusticata</i> ([Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]934. VI.10	A.ö.sz
<i>Idaea rusticata</i> ([Denis & Schiffermüller], 1775)	[Kiskun]Halas	Dr. Kuthy	[1]936. VII.5	füzes
<i>Idaea rusticata</i> ([Denis & Schiffermüller], 1775)	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	[1]934. VI.25	K.i
<i>Idaea rusticata</i> ([Denis & Schiffermüller], 1775)	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	[1]934. VI.25	K.i
<i>Idaea rusticata</i> ([Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]934. VI.10	A.ö.sz
<i>Idaea rusticata</i> ([Denis & Schiffermüller], 1775)	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	[1]934. VI.25	K.i
<i>Idaea rusticata</i> ([Denis & Schiffermüller], 1775)	[Kiskun]Halas	Dr. Kuthy	[1]936. VII.9	K.K
<i>Idaea rusticata</i> ([Denis & Schiffermüller], 1775)	[Kiskun]Halas	Dr. Kuthy	[1]936. VII.9	Rföt.
<i>Idaea rusticata</i> ([Denis & Schiffermüller], 1775)	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	[1]934. VI.29	K.i
<i>Idaea inquinata</i> (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]933. V.1	B.

Idaea inquinata (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy B.	[1]928.VI.9	
Idaea inquinata (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy B.	1924.V.12	
Idaea inquinata (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Kuthy	1940.VII.10	
Idaea dilutaria (Hübner, 1799)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]934.VII.10	Rfót.
Idaea dilutaria (Hübner, 1799)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]934.VII.11	Rfót.
Idaea dilutaria (Hübner, 1799)	KIS-KUN-HALAS	DR.KUTHY BÉLA	[1]934.VII.8	K.K.
Idaea humiliata (Hufnagel, 1767)	KIS-KUN-HALAS	DR.KUTHY BÉLA	[1]934.VI.25	K.i
Idaea humiliata (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]933.VII.1	K.i
Idaea humiliata (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy B.		
Idaea humiliata (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]934.VI.2	K.i
Idaea humiliata (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]934.VI.2	K.i
Idaea humiliata (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy B.		
Idaea humiliata (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy B.	[1]933.VII.1	K.i
Idaea humiliata (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]934.VII.7	Rf.ót
Idaea humiliata (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]934.VI.10	A.ő.sz
Idaea humiliata (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]934.VI.15	A.ő.sz
Idaea humiliata (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]934.VI.2	K.i
Idaea subsericeata (Haworth, 1809)	Kiskunhalas	leg: Dr.Kuthy	1938.VI.12	
Idaea subsericeata (Haworth, 1809)	Kiskunhalas	Kuthy	1940.IX.18	291
Idaea subsericeata (Haworth, 1809)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	1937.V.19	
Idaea subsericeata (Haworth, 1809)	Kiskunhalas	Kuthy	1940.VIII.18	
Idaea subsericeata (Haworth, 1809)	Kiskunhalas	Kuthy	1939.V.13	
Idaea subsericeata (Haworth, 1809)	[Kiskun]Halas	Dr.Kuthy	1936.VII.20	
Idaea subsericeata (Haworth, 1809)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]934.V.28	K.K.
Idaea subsericeata (Haworth, 1809)	Kiskunhalas	Kuthy	1939.V.2	
Idaea subsericeata (Haworth, 1809)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]934.V.23	füzes p.
Idaea subsericeata (Haworth, 1809)	[Kiskun]Halas	Dr.Kuthy B.	[1]935.VI.23	K.i
Idaea subsericeata (Haworth, 1809)	K.[is][k.[un]]Halas Hung.med.		[1]924.VII.20.	
Idaea subsericeata (Haworth, 1809)	Kiskunhalas	Kuthy	1939.VI.4	28
Idaea dimidiata (Hufnagel, 1767)	Halas	Dr.Kuthy	1936.VIII.20	
Idaea dimidiata (Hufnagel, 1767)	KIS-KUN-HALAS	DR.KUTHY BÉLA	[1]934.VI.25	K.i

<i>Idaea dimidiata</i> (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Kuthy	1930.IX.20	
<i>Idaea emarginata</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Kuthy	1940.VIII.9	
<i>Idaea emarginata</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	1938.VII.23	185
<i>Idaea emarginata</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	1938.VII.26	184
<i>Idaea aversata</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	VII.1	
<i>Idaea aversata</i> (Linnaeus, 1758)	[Kiskun]Halas	Dr.Kuthy	[1]936.IX.8	Rföt
<i>Idaea aversata</i> (Linnaeus, 1758)	KIS-KUN-HALAS	DR.KUTHY BÉLA	[1]935.VIII.29	K.i
<i>Idaea aversata</i> (Linnaeus, 1758)	KIS-KUN-HALAS	DR.KUTHY BÉLA	1925.VI.21	
<i>Idaea aversata</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy B.	[1]935.IX.11	Rföt
<i>Idaea aversata</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]933.VI.28	K.i
<i>Idaea aversata</i> (Linnaeus, 1758)	[Kiskun]Halas	Dr.Kuthy	[1]936.VI.15	K.i
<i>Idaea aversata</i> (Linnaeus, 1758)	KIS-KUN-HALAS	DR.KUTHY BÉLA	1934.VII.7	Rföt
<i>Idaea aversata</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy		
<i>Idaea degeneraria</i> (Hübner, 1799)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]936.V.15	Alsósz.
<i>Idaea degeneraria</i> (Hübner, 1799)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy		
<i>Idaea degeneraria</i> (Hübner, 1799)	Kiskunhalas	Kuthy	1939.IV.29	
<i>Idaea degeneraria</i> (Hübner, 1799)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy		
<i>Idaea degeneraria</i> (Hübner, 1799)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy B.	[1]927.V.12	
<i>Idaea straminata</i> (Borkhausen, 1794)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy		
<i>Idaea straminata</i> (Borkhausen, 1794)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]935.VI.4	K.i
<i>Idaea straminata</i> (Borkhausen, 1794)	[Kiskun]Halas	Dr.Kuthy	[1]936.V.25	K.i
<i>Idaea straminata</i> (Borkhausen, 1794)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	1937.VI.1	
<i>Idaea straminata</i> (Borkhausen, 1794)	[Kiskun]Halas	Dr.Kuthy	[1]936.V.24	Rföt
<i>Idaea straminata</i> (Borkhausen, 1794)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]935.VI.4	K.i
<i>Idaea straminata</i> (Borkhausen, 1794)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]934.IX.1	A.ö.sz
<i>Idaea straminata</i> (Borkhausen, 1794)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]934.V.23	fűzes p.
<i>Idaea straminata</i> (Borkhausen, 1794)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy		
<i>Idaea deversaria</i> (Herrich-Schäffer, 1847)	Kiskunhalas	Kuthy	1939.VI.22	25
<i>Scopula immorata</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	1938.VIII.31	
<i>Scopula immorata</i> (Linnaeus, 1758)	[Kiskun]Halas	Dr.Kuthy	[1]936.VIII.1	K.K.
<i>Scopula virgulata</i> ([Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]934.V.23	fűzes p.

Scopula virgulata ((Denis & Schiffermüller), 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.VIII.9	K.i
Scopula virgulata ((Denis & Schiffermüller), 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.VIII.7	K.i
Scopula virgulata ((Denis & Schiffermüller), 1775)	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy	[1]936.V.29	Járószék
Scopula virgulata ((Denis & Schiffermüller), 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.VIII.7	K.i
Scopula virgulata ((Denis & Schiffermüller), 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.V.23	füzes p.
Scopula virgulata ((Denis & Schiffermüller), 1775)	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	[1]935.VIII.22	K.i
Scopula virgulata ((Denis & Schiffermüller), 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.V.23	füzes p.
Scopula virgulata ((Denis & Schiffermüller), 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]933.VI.24	A.ó.sz
Scopula ornata (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.IV.29	K.i
Scopula ornata (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]933.VII.11	K.i
Scopula ornata (Scopoli, 1763)	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	[1]935.VIII.22	K.i
Scopula ornata (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1937.VI.9	
Scopula ornata (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.V.10	füzes p.
Scopula decorata ((Denis & Schiffermüller), 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.V.23	füzes p.
Scopula decorata ((Denis & Schiffermüller), 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.V.10	füzes p.
Scopula decorata ((Denis & Schiffermüller), 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]935.IX.8	Hb
Scopula rubiginata (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	leg: Dr:Kuthy	1937.IX.6	
Scopula rubiginata (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]935.V.28	K.i
Scopula rubiginata (Hufnagel, 1767)	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy	[1]936.IX.3	füzes
Scopula rubiginata (Hufnagel, 1767)	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy	[1]936.VII.18	K.K.
Scopula rubiginata (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Kuthy	1940.VII.13	
Scopula rubiginata (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]933.VI.4	füzes
Scopula rubiginata (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy		
Scopula rubiginata (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.VII.11	Aff.
Scopula rubiginata (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	leg: Dr:Kuthy	1937.IX.6	
Scopula rubiginata (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1937.V.19	
Scopula marginepunctata (Goeze, 1781)	Kiskunhalas	leg: Dr:Kuthy	1937.VIII.28	
Scopula marginepunctata (Goeze, 1781)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy		
Scopula marginepunctata (Goeze, 1781)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1937.IX.6	
Scopula marginepunctata (Goeze, 1781)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1937.VI.23	
Scopula marginepunctata (Goeze, 1781)	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy	[1]936.V.16	füzes

<i>Scopula marginepunctata</i> (Goeze, 1781)	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy	[1]1936.V.24	Rföt
<i>Scopula marginepunctata</i> (Goeze, 1781)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]1934.V.3	K.i
<i>Scopula marginepunctata</i> (Goeze, 1781)	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy B.	[1]1935.V.25	füzes
<i>Scopula marginepunctata</i> (Goeze, 1781)	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	[1]1934.VII.20	A.sz
<i>Scopula immutata</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy		
<i>Scopula immutata</i> (Linnaeus, 1758)	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy B.	[1]1935.VIII.27	KK
<i>Scopula immutata</i> (Linnaeus, 1758)	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy	[1]1936.VIII.1	KK
<i>Scopula immutata</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]1934.VII.30	K.K
<i>Scopula immutata</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]1934.VII.30	K.K
<i>Scopula immutata</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]1934.VIII.22	K.K
<i>Scopula immutata</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]1934.VI.13	K.K
<i>Scopula immutata</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]1934.VII.27	K.K
<i>Scopula flaccidaria</i> (Zeller, 1852)	Kiskunhalas	Kuthy	1940.VIII.9	
<i>Scopula flaccidaria</i> (Zeller, 1852)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]1934.V.14	A.ö.sz
<i>Scopula flaccidaria</i> (Zeller, 1852)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	1935.VIII.1	
<i>Scopula flaccidaria</i> (Zeller, 1852)	Kiskunhalas	leg:Dr:Kuthy	1937.VIII.11	
<i>Scopula flaccidaria</i> (Zeller, 1852)	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	[1]1935.IX.3	Rföt
<i>Scopula flaccidaria</i> (Zeller, 1852)	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	1926.VII.20	
<i>Scopula flaccidaria</i> (Zeller, 1852)	Kiskunhalas	Kuthy	1942.VII.16	79
<i>Rhodostrophia vibicaria</i> (Clerck, 1759)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]1936.V.16	füzes p.
<i>Rhodostrophia vibicaria</i> (Clerck, 1759)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]1936.V.15	füzes p.
<i>Rhodostrophia vibicaria</i> (Clerck, 1759)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]1934.V.5	füzes, nöst.
<i>Rhodostrophia vibicaria</i> (Clerck, 1759)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]1935.VIII.1	K.i
<i>Rhodostrophia vibicaria</i> (Clerck, 1759)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]1936.V.16	füzes p.
<i>Rhodostrophia vibicaria</i> (Clerck, 1759)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]1934.V.10	F.szallás, hím
<i>Rhodostrophia vibicaria</i> (Clerck, 1759)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]1933.V.31	K.i
<i>Rhodostrophia vibicaria</i> (Clerck, 1759)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]1934.V.10	füzes p., hím
<i>Timandra comae</i> Schmidt, 1931	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy	[1]1936.VII.9	Rf.öt
<i>Timandra comae</i> Schmidt, 1931	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	1935.IX.15	
<i>Timandra comae</i> Schmidt, 1931	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]1935.VIII.2	K.K
<i>Timandra comae</i> Schmidt, 1931	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy	[1]1936.VI.20	A.ö.sz

<i>Cyclophora annularia</i> (Fabricius, 1775)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	1938.VII.21	
<i>Cyclophora porata</i> (Linnaeus, 1767)	[Kiskun]Halas	Dr. Kuthy	[1]936.VII.4	Rföt.
<i>Cyclophora punctaria</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]934.IV.27	füzes
<i>Cyclophora punctaria</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Kuthy	1939.V.2	
<i>Cyclophora punctaria</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy B.	[1]927.V.21	
<i>Lythria cruentaria</i> (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]934.VI.15	A.ö.sz.
<i>Lythria cruentaria</i> (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy		
<i>Lythria cruentaria</i> (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy		
<i>Lythria cruentaria</i> (Hufnagel, 1767)	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA		
<i>Lythria cruentaria</i> (Hufnagel, 1767)	[Kiskun]Halas	Dr. Kuthy	[1]936.VII.9	K.K.
<i>Lythria cruentaria</i> (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy B.	[1]927.III.20	
<i>Lythria cruentaria</i> (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]933.IV.14	hím
<i>Lythria cruentaria</i> (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy B.	[1]927.III.20	
<i>Lythria cruentaria</i> (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]933.III.29	K.K., nóst.
<i>Lythria cruentaria</i> (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy B.	[1]927.IV.3	
<i>Lythria cruentaria</i> (Hufnagel, 1767)	[Kiskun]Halas	Dr. Kuthy	[1]936.VIII.8	A.ö.sz.
<i>Lythria cruentaria</i> (Hufnagel, 1767)	[Kiskun]Halas	Dr. Kuthy B.	[1]935.IX.8	Hs.
<i>Lythria cruentaria</i> (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]933.VI.28	K.i
<i>Cataclysmes rigua</i> (Hübner, 1813)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]934.IV.29	K.i
<i>Cataclysmes rigua</i> (Hübner, 1813)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]934.V.5	füzes
<i>Cataclysmes rigua</i> (Hübner, 1813)	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	1934.VII.24	K.i
<i>Scotopteryx mucronata</i> (Scopoli, 1763)	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	[1]935.VIII.26	K.K.
<i>Scotopteryx mucronata</i> (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]935.VI.10	K.i
<i>Orthonama obstipata</i> (Fabricius, 1794)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	1938.XI.19	
<i>Orthonama obstipata</i> (Fabricius, 1794)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]932.XI.15	hím
<i>Xanthorhoe fluctuata</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy B.	1935.X.11	
<i>Xanthorhoe fluctuata</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	1935.IX.3	Rfö.t
<i>Xanthorhoe fluctuata</i> (Linnaeus, 1758)	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	[1]935.IX.1	Rekettye
<i>Xanthorhoe fluctuata</i> (Linnaeus, 1758)	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	1925.IV.29	
<i>Xanthorhoe fluctuata</i> (Linnaeus, 1758)	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	1934.VI.22	K.i
<i>Epirrhoe alternata</i> (Müller, 1764)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	VII.25	

<i>Epirrhoe alternata</i> (Müller, 1764)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]934.V.8	füzes
<i>Epirrhoe alternata</i> (Müller, 1764)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]934.VI.13	K.K.
<i>Epirrhoe galiata</i> ([Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]934.IV.30	K.i.
<i>Costaconvexa polygrammata</i> (Borkhausen, 1794)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]933.IV.2	füzes, nöst.
<i>Costaconvexa polygrammata</i> (Borkhausen, 1794)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]933.III.29	K.K.
<i>Costaconvexa polygrammata</i> (Borkhausen, 1794)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]933.III.29	K.K.
<i>Costaconvexa polygrammata</i> (Borkhausen, 1794)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy B.	[1]936.IV.4	K.irt
<i>Costaconvexa polygrammata</i> (Borkhausen, 1794)	KIS-KUN-HALAS	DR.KUTHY BÉLA	1925.IV.7	
<i>Campogramma bilineata</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy		
<i>Campogramma bilineata</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]933.VI.16	K.K.
<i>Pelurga comitata</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	1933.IX.10	
<i>Pelurga comitata</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]934.VIII.13	K.i
<i>Pelurga comitata</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	1933.IX.2	
<i>Pelurga comitata</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy B.	[1]927.VIII.22	
<i>Pelurga comitata</i> (Linnaeus, 1758)	[Kiskun]Halas	Dr.Kuthy	[1]936.VIII.8	A.ö.sz
<i>Pelurga comitata</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy		
<i>Pelurga comitata</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy		
<i>Pelurga comitata</i> (Linnaeus, 1758)	KIS-KUN-HALAS	DR.KUTHY BÉLA		
<i>Eupithecia haworthiata</i> Doubleday, 1856	Kiskunhalas	Kuthy	1939.VI.22	26
<i>Eupithecia innotata</i> (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Kuthy	1941.IV.19	324
<i>Eupithecia innotata</i> (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy B.	[1]936.IV.28	Rf.ót
<i>Eupithecia centaureata</i> ([Denis & Schiffermüller], 1775)	KIS-KUN-HALAS	DR.KUTHY BÉLA	1934.VII.7	Rfó.t
<i>Eupithecia pulchellata</i> Stephens, 1831	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	1926.VII.28	
<i>Aplocera plagiata</i> (Linnaeus, 1758)	KIS-KUN-HALAS	DR.KUTHY BÉLA	[1]934.VII.3	füzes
<i>Aplocera plagiata</i> (Linnaeus, 1758)	KIS-KUN-HALAS	DR.KUTHY BÉLA	[1]934.VII.3	füzes
<i>Lithostege griseata</i> ([Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy B.	[1]936.IV.13	Klii.H.
<i>Lithostege griseata</i> ([Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]933.V.7	füzes
<i>Lithostege griseata</i> ([Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]934.V.8	füzes
<i>Lithostege griseata</i> ([Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]934.V.8	füzes
<i>Lithostege farinata</i> (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy B.	[1]926.V.12	
<i>Lithostege farinata</i> (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy B.	[1]926.V.12	

<i>Minoa murinata</i> (Scopoli, 1763)	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	1934.VI.22	K.i
<i>Minoa murinata</i> (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]936.IV.26	Bp.Z.v
<i>Minoa murinata</i> (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]933.V.7	füzes
<i>Minoa murinata</i> (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1937.V.20	
<i>Minoa murinata</i> (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]935.VII.27	Rf.ó.t
<i>Lobophora halterata</i> (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]935.IV.15	V.H.
<i>Lomaspilis marginata</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	leg: Dr:Kuthy	1938.V.23	
<i>Lomaspilis marginata</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	leg: Dr:Kuthy	1938.VI.14	
<i>Ligdia adustata</i> (Denis & Schiffermüller, 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.VII.7	Rf.ó.t
<i>Ligdia adustata</i> (Denis & Schiffermüller, 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]928.VII.9	
<i>Ligdia adustata</i> (Denis & Schiffermüller, 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.VII.7	Rf.ó.t
<i>Ligdia adustata</i> (Denis & Schiffermüller, 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1934.VII.7	Rf.ó.t
<i>Stegania dilectaria</i> (Hübner, 1790)	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy	[1]936.VIII.15	V.H.
<i>Stegania dilectaria</i> (Hübner, 1790)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy		
<i>Stegania dilectaria</i> (Hübner, 1790)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]936.V.9	K.K.
<i>Stegania dilectaria</i> (Hübner, 1790)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]935.VII.13	K.i
<i>Heliomata glarearia</i> (Denis & Schiffermüller, 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]928.V.31	
<i>Heliomata glarearia</i> (Denis & Schiffermüller, 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]933.V.7	füzes
<i>Heliomata glarearia</i> (Denis & Schiffermüller, 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]935.V.18	K.i
<i>Heliomata glarearia</i> (Denis & Schiffermüller, 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1937.V.11	
<i>Heliomata glarearia</i> (Denis & Schiffermüller, 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]933.V.2	füzes
<i>Macaria notata</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]936.IV.20	Bp.Z.v
<i>Macaria notata</i> (Linnaeus, 1758)	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	1934.VI.22	K.i
<i>Macaria notata</i> (Linnaeus, 1758)	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy	[1]936.VII.25	Rf.ó.t
<i>Macaria alternata</i> (Denis & Schiffermüller, 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]936.V.16	füzes
<i>Macaria alternata</i> (Denis & Schiffermüller, 1775)	Kiskunhalas	leg: Dr:Kuthy	1937.VIII.14	
<i>Macaria alternata</i> (Denis & Schiffermüller, 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]936.VIII.5	A.sz
<i>Macaria alternata</i> (Denis & Schiffermüller, 1775)	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy	[1]936.V.24	Rf.ó.t
<i>Macaria alternata</i> (Denis & Schiffermüller, 1775)	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy	1937.VI.16	
<i>Macaria alternata</i> (Denis & Schiffermüller, 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1938.VI.6	
<i>Macaria alternata</i> (Denis & Schiffermüller, 1775)	Kiskunhalas	leg: Dr:Kuthy		
<i>Macaria alternata</i> (Denis & Schiffermüller, 1775)	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy	[1]936.VII.9	Rf.ó.t

Macaria artesiaria (Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]935.VI.14	fp.sz
Macaria artesiaria (Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1938.VII.31	
Chiasmia clathrata (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy		
Chiasmia clathrata (Linnaeus, 1758)	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	[1]935.VIII.27	K.K
Chiasmia clathrata (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy		
Tephрина murinaria (Denis & Schiffermüller], 1775)	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy	[1]936.V.16	fűzes
Tephрина murinaria (Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]933.V.7	fűzes
Tephрина murinaria (Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.IV.27	fűzes
Tephрина murinaria (Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.IV.27	fűzes
Tephрина murinaria (Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1934.VII.28	K.i
Tephрина murinaria (Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]935.VI.20	F.sz
Tephрина murinaria (Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]935.VIII.1	K.i
Tephрина arenacearia (Denis & Schiffermüller], 1775)	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	[1]935.V.24	F.sz
Tephрина arenacearia (Denis & Schiffermüller], 1775)	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy B.	[1]935.V.19	F.sz
Tephрина arenacearia (Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]928.VI.4	
Tephрина arenacearia (Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]928.VI.9	
Tephрина arenacearia (Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]935.V.19	F.sz
Tephрина arenacearia (Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]927.VIII.19	
Tephрина arenacearia (Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]927.VII.10	
Tephрина arenacearia (Denis & Schiffermüller], 1775)	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA		
Tephрина arenacearia (Denis & Schiffermüller], 1775)	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	[1]935.VIII.29	K.i
Tephрина arenacearia (Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy		
Eptione repandaria (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.V.23	K.K.
Therapis flavicaria (Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.VII.10	Rf.ót
Eilicirnia trinotata Metzner, 1845	Kiskunhalas	leg:Dr:Kuthy	1938.V.10	
Eilicirnia trinotata Metzner, 1845	Kiskunhalas	leg:Dr:Kuthy	1938.V.26	
Eilicirnia trinotata Metzner, 1845	Kiskunhalas	leg:Dr:Kuthy	1938.V.19	
Eilicirnia trinotata Metzner, 1845	Kiskunhalas	leg:Dr:Kuthy	1938.V.21	
Eilicirnia trinotata Metzner, 1845	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy	1936.VIII.13	
Eilicirnia trinotata Metzner, 1845	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1938.VII.31	
Eilicirnia trinotata Metzner, 1845	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy	[1]936.VII.9	Rf.ót

<i>Elicirnia trinotata</i> Metzner, 1845	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]935.VII.19	Rf.ót
<i>Elicirnia trinotata</i> Metzner, 1845	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy	[1]936.VII.9	Rf.ót
<i>Apeira syringaria</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1934.IX.21	
<i>Selenia lumularia</i> (Hübner, 1788)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]935.IV.29	fűzes
<i>Selenia lumularia</i> (Hübner, 1788)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	V.27	
<i>Ourapteryx sambucaria</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	leg:Dr:Kuthy	1937.IX.5	
<i>Colotois pemaria</i> (Linnaeus, 1761)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]927.X.19	
<i>Apocheima hispidaria</i> (Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy		hím
<i>Lycia hirtaria</i> (Clerck, 1759)	Kiskunhalas	leg:Dr:Kuthy	1938.IV.8	hím
<i>Lycia hirtaria</i> (Clerck, 1759)	Kiskunhalas	leg:Dr:Kuthy	1938.IV.8	nóst.
<i>Lycia hirtaria</i> (Clerck, 1759)	Kiskunhalas	Kuthy	1941.IV.19	
<i>Biston strataria</i> (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]933.III.29	nóst.
<i>Biston strataria</i> (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]927.IV.3	nóst.
<i>Biston betularia</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]927.VII.10	hím
<i>Biston betularia</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]933.VII.9	V.H., nóst
<i>Erannis defoliaria</i> (Clerck, 1759)	Kiskunhalas	leg:Dr:Kuthy	1937.XI.11	hím
<i>Synopsia sociaria</i> (Hübner, 1799)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]935.VI.3	K.i
<i>Peribatodes rhomboidaria</i> (Denis & Schiffermüller], 1775)	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy	1936.VI.27	
<i>Peribatodes rhomboidaria</i> (Denis & Schiffermüller], 1775)	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy	[1]936.VI.10	K.i
<i>Hypomecis punctimalis</i> (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.VI.8	fűzes
<i>Hypomecis punctimalis</i> (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]933.V.28	fűzes
<i>Hypomecis punctimalis</i> (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]936.IV.20	Rf.ót, hím
<i>Hypomecis punctimalis</i> (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Kuthy	1941.IV.19	317, hím
<i>Cleorodes lichenaria</i> (Hufnagel, 1767)	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy	[1]936.V.16	fűzes
<i>Cleorodes lichenaria</i> (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.V.17	fűzes
<i>Cleorodes lichenaria</i> (Hufnagel, 1767)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]935.IX.20	fűzes
<i>Cleorodes lichenaria</i> (Hufnagel, 1767)	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy	[1]936.V.16	fűzes
<i>Ematurga atomaria</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1938.VII.31	
<i>Ematurga atomaria</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1938.VII.31	

Ematurga atomaria (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	1938.VIII.31	
Cabera pusaria (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy B.	[1]936.V.2	K.K.
Cabera pusaria (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]934.IV.30	K.K., hím
Cabera exanthemata (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]934.VIII.9	K.K.
Cabera exanthemata (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]934.V.14	fűzes p.
Cabera exanthemata (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy		
Cabera exanthemata (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]933.V.30	K.K.
Cabera exanthemata (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]933.VI.21	K.K.
Notodontidae				
Cerura vinula (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	1936.VIII.23	
Furecula bifida (Brahm, 1787)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]935.V.22	K.i
Furecula bifida (Brahm, 1787)	Kiskunhalas	Kuthy	1942.V.13	
Notodonta dromedarius (Linnaeus, 1767)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy		
Notodonta dromedarius (Linnaeus, 1767)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy B.	[1]936.V.7	B
Notodonta dromedarius (Linnaeus, 1767)	Kiskunhalas	Leg:Dr.Kuthy	[1]937.VIII.11	
Pheosia tremula (Clerck, 1759)	Kiskunhalas	Kuthy	1941.IV.28	
Pheosia tremula (Clerck, 1759)	Kiskunhalas	Leg:Dr.Kuthy	1937.VIII.24	
Pterostoma palpina (Clerk, 1759)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]936.VII.31	K.i
Pterostoma palpina (Clerk, 1759)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	1938.VII.22	
Pterostoma palpina (Clerk, 1759)	Kiskunhalas	Leg: Dr.Kuthy	1938.V.1	
Phalera bucephala (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy		
Phalera bucephala (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy		
Clostera anastomosis (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Leg: Dr.Kuthy	1937.IX.5	
Clostera curtula (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	1938.VII.26	
Clostera curtula (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Leg: Dr.Kuthy	1938.IV.4	
Clostera curtula (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy		
Clostera pigra (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]929.I.2	B
Clostera pigra (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy Béla	1925.VII.10	
Noctuidae				
Rivula sericealis (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	leg: Dr.Kuthy	1937.IX.5	
Rivula sericealis (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	leg: Dr.Kuthy	1937.VIII.24	

<i>Rivula sericealis</i> (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.V.14	A.ö.sz
<i>Rivula sericealis</i> (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.V.23	fűzes p.
<i>Rivula sericealis</i> (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.V.23	fűzes p.
<i>Simplicia rectalis</i> (Eversmann, 1842)	Kiskunhalas	Kuthy	1939.VIII.28	21.
<i>Herminia tarsipennalis</i> Treitschke, 1835	Kiskunhalas	Dr:Kuthy		
<i>Herminia tarsicrinalis</i> (Knoch, 1782)	Kiskunhalas	leg:Dr:Kuthy	1937.VIII.14	183
<i>Herminia tarsicrinalis</i> (Knoch, 1782)	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy	[1]936.VIII.12	Rföt
<i>Polypogon tentacularia</i> (Linnaeus, 1758)	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	[1]934.VII.3	fűzes
<i>Hypena proboscidalis</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]926.IX.5	
<i>Hypena rostralis</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.VI.18	K.V.
<i>Hypena rostralis</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Kuthy	1934.XI.9	30
<i>Hypena rostralis</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1938.X.8	
<i>Hypena rostralis</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1936.XI.10	
<i>Hypena rostralis</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	leg:Dr:Kuthy	1937.XI.29	209
<i>Phytometra viridaria</i> (Clerck, 1759)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]935.VI.23	K.i
<i>Phytometra viridaria</i> (Clerck, 1759)	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy B.	[1]935.VI.23	K.i
<i>Phytometra viridaria</i> (Clerck, 1759)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.IV.16	K.K.
<i>Phytometra viridaria</i> (Clerck, 1759)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy		
<i>Phytometra viridaria</i> (Clerck, 1759)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]933.V.7	fűzes
<i>Phytometra viridaria</i> (Clerck, 1759)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.IV.11	K.i
<i>Phytometra viridaria</i> (Clerck, 1759)	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy B.	[1]935.VI.19	K.i
<i>Phytometra viridaria</i> (Clerck, 1759)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy		
<i>Phytometra viridaria</i> (Clerck, 1759)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy		
<i>Phytometra viridaria</i> (Clerck, 1759)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]927.VIII.8	
<i>Phytometra viridaria</i> (Clerck, 1759)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.IV.29	K.i
<i>Phytometra viridaria</i> (Clerck, 1759)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1939.VIII.25	
<i>Scoliopteryx libatrix</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Kuthy		
<i>Scoliopteryx libatrix</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.IX.28	
<i>Scoliopteryx libatrix</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy		
<i>Lymantria dispar</i> Linnaeus, 1758	Kiskunhalas	Dr:Kuthy		
<i>Lymantria dispar</i> Linnaeus, 1758	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]935.VIII.2	KK
<i>Sphrageidus similis</i> (Fuessly, 1775)	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy	1936.VII.1	A.ö.sz

<i>Orgyia antiqua</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1938.VII.4	
<i>Orgyia antiqua</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1938.VII.4	
<i>Orgyia antiqua</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1939.VI.7	
<i>Orgyia antiqua</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy		
<i>Orgyia antiqua</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	leg:Dr: Kuthy	1938.VI.29	
<i>Pentophera morio</i> (Linnaeus, 1767)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.IV.29	K.isk
<i>Pentophera morio</i> (Linnaeus, 1767)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.IX.13	füzes
<i>Laelia coenosa</i> (Hübner, 1808)	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy	1936.VIII.22	
<i>Laelia coenosa</i> (Hübner, 1808)	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy	[1]936.VIII.29	N.sz.n
<i>Laelia coenosa</i> (Hübner, 1808)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1935.VIII.31	
<i>Leucoma salicis</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	VII.15	
<i>Spilarcia lutea</i> (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	Kuthy	1940.V.12	
<i>Spilosoma lubricipedium</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]927.V.12	
<i>Spilosoma lubricipedium</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy Béla	1934.VII.7	Rföt.
<i>Spilosoma lubricipedium</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]927.VIII.13	
<i>Spilosoma lubricipedium</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Kuthy	1942.V.19	
<i>Spilosoma urticae</i> (Esper, 1789)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]927.V.18	
<i>Spilosoma urticae</i> (Esper, 1789)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]927.VII.23	
<i>Spilosoma urticae</i> (Esper, 1789)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]927.VI.15	
<i>Diaphora mendica</i> (Clerck, 1759)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]933.IV.4	füzes
<i>Diaphora mendica</i> (Clerck, 1759)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]933.V.20	B.
<i>Diaphora mendica</i> (Clerck, 1759)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]933.III.31	B.
<i>Phragmatobia fuliginosa</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.VII.8	B.
<i>Phragmatobia fuliginosa</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1938.VII.31	
<i>Phragmatobia fuliginosa</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	leg: Dr: Kuthy	1938.V.7	
<i>Phragmatobia fuliginosa</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1938.VII.31	
<i>Arctia festiva</i> (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	leg: Dr: Kuthy	1938.V.14	védett
<i>Arctia festiva</i> (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy		védett
<i>Diacrisia sannio</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy		
<i>Diacrisia sannio</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy Béla		
<i>Lygephila lusoria</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	leg:Dr:Kuthy	1937.VIII.8	

<i>Lygephila pastinum</i> (Tretschke, 1826)	Kiskunhalas	leg: Dr: Kuthy	1937.VIII.24	
<i>Euclidia glyphica</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr: Kuthy	V.10	
<i>Euclidia glyphica</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr: Kuthy	[1]1934.IV.18	K.K.
<i>Euclidia glyphica</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr: Kuthy		
<i>Euclidia glyphica</i> (Linnaeus, 1758)	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	[1]1935.V.19	F.sz
<i>Euclidia glyphica</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr: Kuthy		
<i>Euclidia triquetra</i> (Denis & Schiffermüller, 1775)	Kiskunhalas	Dr: Kuthy	[1]1934.V.10	fűzes p.
<i>Catocala puerpera</i> (Giorna, 1791)	Kiskunhalas	Dr: Kuthy	1932.VIII.31	
<i>Abrostola triparita</i> (Hufnagel, 1766)	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	1925.V.17	
<i>Abrostola triparita</i> (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	Dr: Kuthy	1926.VIII.29	
<i>Abrostola triplasia</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr: Kuthy	1926.VIII.30	
<i>Macdunnoughia confusa</i> (Stephens, 1850)	Kiskunhalas	Dr: Kuthy	[1]1934.IX.17	V.H.
<i>Macdunnoughia confusa</i> (Stephens, 1850)	Kiskunhalas	Dr: Kuthy	[1]1934.VII.29	K.K.
<i>Macdunnoughia confusa</i> (Stephens, 1850)	[Kiskun]Halas	Dr: Kuthy	[1]1936.VII.9	K.K.
<i>Diachrysa stenochrysis</i> (Warren, 1913)	Kiskunhalas	Dr: Kuthy	[1]1935.VI.10	K.i
<i>Autographa gamma</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr: Kuthy B.	1935.X.30	
<i>Plusia festucae</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Kuthy	1940.IX.21	
<i>Plusia festucae</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr: Kuthy B.	[1]1927.VII.28	
<i>Protodeltote pygarga</i> (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	Dr: Kuthy	1934.VIII.9	
<i>Protodeltote pygarga</i> (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	Dr: Kuthy	1938.VII.23	
<i>Deltote uncula</i> (Clerck, 1759)	Kiskunhalas	Dr: Kuthy	[1]1934.V.10	fűzes p.
<i>Deltote uncula</i> (Clerck, 1759)	[Kiskun]Halas	Dr: Kuthy	[1]1936.VIII.15	K.K.
<i>Deltote uncula</i> (Clerck, 1759)	Kiskunhalas	Dr: Kuthy	[1]1934.VI.12	K.K.
<i>Deltote bankiana</i> (Fabricius, 1775)	Kiskunhalas	Dr: Kuthy	[1]1933.V.21	fűzes
<i>Deltote bankiana</i> (Fabricius, 1775)	Kiskunhalas	Dr: Kuthy B.	[1]1927.V.8	
<i>Deltote bankiana</i> (Fabricius, 1775)	Kiskunhalas	Dr: Kuthy		
<i>Deltote bankiana</i> (Fabricius, 1775)	Kiskunhalas	Dr: Kuthy		
<i>Deltote bankiana</i> (Fabricius, 1775)	Kiskunhalas	Dr: Kuthy	[1]1933.V.21	fűzes
<i>Deltote bankiana</i> (Fabricius, 1775)	Kiskunhalas	Dr: Kuthy		
<i>Acontia lucida</i> (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	Dr: Kuthy		
<i>Acontia trabecalis</i> (Scopoli, 1763)	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	[1]1935.VIII.27	K.i
<i>Acontia trabecalis</i> (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr: Kuthy		

<i>Aconitia trabaealis</i> (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]1935.VII.14	V.H.
<i>Aconitia trabaealis</i> (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]1934.IV.27	fűzes
<i>Aedia funesta</i> (Esper, 1766)	Kiskunhalas	leg: Dr:Kuthy	1937.VIII.10	
<i>Aedia funesta</i> (Esper, 1766)	Kiskunhalas	Kuthy	1939.VI.17	
<i>Colocasia coryli</i> (Linnaeus, 1758)	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy B.	1926.IV.17	
<i>Diloba caeruleocephala</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	1935.XI.1	
<i>Oxicesta geographica</i> (Fabricius, 1787)	Kiskunhalas	Kuthy	1940.VII.20	
<i>Oxicesta geographica</i> (Fabricius, 1787)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy		
<i>Oxicesta geographica</i> (Fabricius, 1787)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy		
<i>Oxicesta geographica</i> (Fabricius, 1787)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	VII.15	
<i>Oxicesta geographica</i> (Fabricius, 1787)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]1934.IV.27	fűzes, nóst.
<i>Moma alpinum</i> (Osbeck, 1778)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]1936.IV.29	B.
<i>Acronicta psi</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy		
<i>Acronicta psi</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy		
<i>Acronicta psi</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	leg: Dr:Kuthy	1938.V.1	
<i>Acronicta psi</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Kuthy	1943.V.2	
<i>Acronicta aceris</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	leg:Dr:Kuthy	1938.V.3	
<i>Acronicta megacephala</i> ([Denis & Schiffmüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy		
<i>Acronicta megacephala</i> ([Denis & Schiffmüller], 1775)	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy	1936.VIII.12	
<i>Panemeria tenebrata</i> (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1924.VII.10	
<i>Aegle kaekeritziana</i> (Hübner, 1799)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy		
<i>Tyta luctuosa</i> ([Denis & Schiffmüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1937.V.25	
<i>Tyta luctuosa</i> ([Denis & Schiffmüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy		
<i>Tyta luctuosa</i> ([Denis & Schiffmüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]1933.VIII.31	fűzes
<i>Tyta luctuosa</i> ([Denis & Schiffmüller], 1775)	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	1934.VII.4	fűzes
<i>Tyta luctuosa</i> ([Denis & Schiffmüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]1933.VI.10	fűzes
<i>Shargacucullia verbasci</i> (Linnaeus, 1758)	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	1937.IV.19	
<i>Shargacucullia verbasci</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	leg: Dr:Kuthy	1938.V.3	
<i>Cucullia umbratica</i> (Linnaeus, 1758)	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA		
<i>Cucullia umbratica</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]1928.VII.8	
<i>Cucullia tanacetii</i> ([Denis & Schiffmüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]1933.VIII.8	B.
				védett

<i>Cucullia asteris</i> ([Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	1937.VI.10	B.	védett
<i>Cucullia asteris</i> ([Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	1937.VI.2		védett
<i>Calophasia lunula</i> (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy			
<i>Calophasia opalina</i> (Esper, 1794)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	1932.IX.2		
<i>Calophasia opalina</i> (Esper, 1794)	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA			
<i>Amphipyra pyramidea</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy			
<i>Amphipyra tragopogonis</i> (Clerk, 1759)	[Kiskun]Halas	Dr. Kuthy B.	[1]1935.VII.3	B.	
<i>Periphanes delphinii</i> (Linnaeus, 1758)	[Kiskun]Halas	Dr. Kuthy	[1]1936.V.29	Járószerék	védett
<i>Periphanes delphinii</i> (Linnaeus, 1758)	[Kiskun]Halas	Dr. Kuthy	[1]1936.V.26	A.sz	védett
<i>Periphanes delphinii</i> (Linnaeus, 1758)	[Kiskun]Halas	Dr. Kuthy	[1]1936.V.29	Járószerék	védett
<i>Periphanes delphinii</i> (Linnaeus, 1758)	[Kiskun]Halas	Dr. Kuthy	[1]1936.V.26	A.sz	védett
<i>Periphanes delphinii</i> (Linnaeus, 1758)	[Kiskun]Halas	Dr. Kuthy	[1]1936.V.29	Járószerék	védett
<i>Schimia cardui</i> (Hübner, 1790)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]1933.VIII.7	füzes	védett
<i>Schimia cardui</i> (Hübner, 1790)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]1934.VII.28	K.i	védett
<i>Schimia cardui</i> (Hübner, 1790)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]1933.IX.3	füzes	védett
<i>Schimia cardui</i> (Hübner, 1790)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]1933.VIII.15	füzes	védett
<i>Schimia cardui</i> (Hübner, 1790)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy B.	[1]1935.VII.24		védett
<i>Schimia cardui</i> (Hübner, 1790)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]1933.IX.3	füzes	védett
<i>Schimia cardui</i> (Hübner, 1790)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]1933.IX.8	füzes	védett
<i>Protoschinia scutosa</i> ([Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Kuthy	1942.VIII.14		
<i>Protoschinia scutosa</i> ([Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Kuthy	1942.VIII.14		
<i>Protoschinia scutosa</i> ([Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Kuthy	1942.VIII.14		
<i>Heliothis peltigera</i> ([Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	1937.V.17	179	
<i>Heliothis virespila</i> (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy			
<i>Heliothis virespila</i> (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy			
<i>Heliothis virespila</i> (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	1935.VII.13	B.	
<i>Heliothis virespila</i> (Hufnagel, 1766)	[Kiskun]Halas	Dr. Kuthy	[1]1936.VII.22	K.K	
<i>Cryphia recepticula</i> (Hübner, 1803)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy			
<i>Cryphia recepticula</i> (Hübner, 1803)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy			
<i>Cryphia recepticula</i> (Hübner, 1803)	Kiskunhalas	Kuthy	1939.VIII.14	8.	
<i>Cryphia recepticula</i> (Hübner, 1803)	Kiskunhalas	leg: Dr. Kuthy	1937.VIII.26	232	

<i>Cryphia receptoricula</i> (Hübner, 1803)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	1938.VII.20	
<i>Cryphia receptoricula</i> (Hübner, 1803)	Kiskunhalas	Kuthy	1940.VII.16	271
<i>Cryphia fraudatricula</i> (Hübner, 1803)	[Kiskun]Halas	Dr.Kuthy	[1]936.VII.18	V.A. 269.
<i>Cryphia fraudatricula</i> (Hübner, 1803)	Kiskunhalas	Kuthy	1940.VIII.5	230
<i>Cryphia fraudatricula</i> (Hübner, 1803)	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	1925.VII.13	
<i>Cryphia fraudatricula</i> (Hübner, 1803)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy		
<i>Cryphia fraudatricula</i> (Hübner, 1803)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	1925.VII.13	
<i>Cryphia fraudatricula</i> (Hübner, 1803)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]932.VIII.22	
<i>Cryphia algaeae</i> (Fabricius, 1775)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy		
<i>Cryphia algaeae</i> (Fabricius, 1775)	[Kiskun]Halas	Dr.Kuthy	1936.VII.16	
<i>Cryphia algaeae</i> (Fabricius, 1775)	[Kiskun]Halas	Dr.Kuthy	[1]936.IX.26	fűzes
<i>Cryphia algaeae</i> (Fabricius, 1775)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy		
<i>Bryophila felina</i> (Eversmann, 1852)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	1938.VII.21	
<i>Bryophila felina</i> (Eversmann, 1852)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	1938.VII.1	
<i>Bryophila felina</i> (Eversmann, 1852)	Kiskunhalas	leg: Dr.Kuthy	1924.VII.10	268
<i>Bryophila felina</i> (Eversmann, 1852)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy B.	1924.VII.10	
<i>Bryophila felina</i> (Eversmann, 1852)	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	1925.VII.13	
<i>Caradrina morpheus</i> (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy		
<i>Caradrina morpheus</i> (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	1934.V.27	
<i>Caradrina morpheus</i> (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	1934.XII.1	
<i>Caradrina morpheus</i> (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy B.	1935.XI.9	
<i>Caradrina morpheus</i> (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy B.	1935.X.4	
<i>Caradrina kadenii</i> Freyer, 1836	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA	1938.VIII.30	
<i>Caradrina kadenii</i> Freyer, 1836	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	1938.VII.4	
<i>Hoplodrina ambigua</i> (Denis & Schiffmüller), 1775)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy B.	[1]927.VI.14	
<i>Hoplodrina ambigua</i> (Denis & Schiffmüller), 1775)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	[1]933.VI.7	fűzes
<i>Aethis furvula</i> (Hübner, 1808)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	1938.IX.14	262
<i>Aethis furvula</i> (Hübner, 1808)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	1938.VII.31	182
<i>Dypterygia scabriuscula</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy		
<i>Dypterygia scabriuscula</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy		
<i>Dypterygia scabriuscula</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Kuthy	1940.VIII.1	

Trachea atriplicis (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]933.V.28	fűzes
Trachea atriplicis (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1938.VII.23	
Trachea atriplicis (Linnaeus, 1758)	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy	1936.IX.4	
Phlogophora metuculosa (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy Béla	1935.VIII.24	
Phlogophora metuculosa (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.VIII.7	A.ő.sz
Auchmis detersa (Esper, 1787)	Kiskunhalas	Kuthy	1939.VIII.25	14
Auchmis detersa (Esper, 1787)	Kiskunhalas	Kuthy	1939.VI.12	
Auchmis detersa (Esper, 1787)	Kiskunhalas	Leg:Dr.Kuthy	1935.V.24	
Calamia tridens (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy		
Luperina testacea ([Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.VIII.20	fűzes
Luperina testacea ([Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1938.IX.14	
Luperina testacea ([Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1933.IX.21	
Apamea monoglypha (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy		
Mesoligia furuncula ([Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy		
Mesoligia furuncula ([Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Kuthy	1939.VIII.14	20
Oligia strigilis (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy		
Oligia strigilis (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy		
Oligia strigilis (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy		
Oligia strigilis (Linnaeus, 1758)	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy	[1]936.V.25	A.ő.sz
Oligia strigilis (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy		
Lithophane ormitopus (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	Kuthy	1941.X.9	321
Lithophane ormitopus (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	1935.X.31	
Xylena exsoleta (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1933.IX.30	B.
Xylena vetusta (Hübner, 1813)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1934.IX.14	B.
Cirrhia ocellaris (Borkhausen, 1792)	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy B.	[1]932.X.24	
Mythimna turca (Linnaeus, 1761)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy Béla	[1]925.V.10	
Mythimna straminea (Treitschke, 1825)	Kiskunhalas	Kuthy	1940.IX.24	
Mythimna straminea (Treitschke, 1825)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.V.8	fűzes
Mythimna straminea (Treitschke, 1825)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1935.V.28	
Mythimna straminea (Treitschke, 1825)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1938.VIII.12	
Mythimna straminea (Treitschke, 1825)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1943.VIII.14	

Mythima vitellina (Hübner, 1808)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]927.V.29	
Mythima vitellina (Hübner, 1808)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]935.VI.10	K.i
Mythima vitellina (Hübner, 1808)	Kiskunhalas	Kuthy	1943.VII.15	9.
Mythima vitellina (Hübner, 1808)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]937.VIII.8	
Mythima albipuncta (Denis & Schiffermüller), 1775)	Kiskunhalas	Kuthy	1939.X.28	
Mythima albipuncta (Denis & Schiffermüller), 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.IV.29	K.isk
Mythima l-album (Linnaeus, 1767)	Kiskunhalas	Kuthy	1939.VII.22	
Mythima l-album (Linnaeus, 1767)	Kiskunhalas	Kuthy	1939.XI.9	
Mythima l-album (Linnaeus, 1767)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1943.VII.20	
Mythima l-album (Linnaeus, 1767)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	1935.IX.29	
Hadula trifolii (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy		KK
Hadula trifolii (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]933.V.21	
Hadula trifolii (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	VII.1	
Mamestra brassicae (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]928.VI.11	
Mamestra brassicae (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	leg:Dr:Kuthy	1938.V.20	
Mamestra brassicae (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	leg:Dr:Kuthy	1938.V.20	
Lacanobia thalassina (Hufnagel, 1766)	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy	[1]926.V.16	fűzes
Lacanobia thalassina (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]934.V.8	
Lacanobia oleracea (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]928.I.10	
Lacanobia oleracea (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Kuthy	1940.VII.16	
Lacanobia oleracea (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1938.VII.31	fűzes
Hecatera bicolorata (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]927.II.10	
Hecatera bicolorata (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.		
Hadena bicurvis (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy		
Hadena capsicola (Denis & Schiffermüller), 1775)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]933.VI.7	fűzes
Hadena capsicola (Denis & Schiffermüller), 1775)	[Kiskun]Halas	Dr:Kuthy B.	1935.V.24	
Hadena irregularis (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	leg:Dr:Kuthy	[1]938.VI.10	
Orthosia gothica (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]933.IV.29	
Egira conspiciellaris (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Kuthy	1939.V.2	
Peridroma saucia (Hübner, 1808)	Kiskunhalas	leg:Dr:Kuthy	1926.X.23	
Peridroma saucia (Hübner, 1808)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]926.XI.22	

<i>Actebia fugax</i> (Tretschke, 1825)	[Kiskun]Halas	Dr. Kuthy B.	[1]935.VI.19	K.i
<i>Euxoa eruta</i> (Hübner, [1817])	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	1937.V.29	
<i>Euxoa tritici</i> (Linnaeus, 1761)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy B.		
<i>Agrotis exclamatoris</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy		
<i>Agrotis exclamatoris</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy		
<i>Agrotis segetum</i> ([Denis & Schiffmüller], 1775)	[Kiskun]Halas	Dr. Kuthy	[1]936.V.16	füzes
<i>Agrotis segetum</i> ([Denis & Schiffmüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy B.	[1]936.V.6	Rföt.
<i>Agrotis segetum</i> ([Denis & Schiffmüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy		him
<i>Agrotis segetum</i> ([Denis & Schiffmüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]933.V.28	füzes, him
<i>Agrotis segetum</i> ([Denis & Schiffmüller], 1775)	Kiskunhalas	Kuthy	1941.VIII.8	322
<i>Agrotis segetum</i> ([Denis & Schiffmüller], 1775)	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA		nóst.
<i>Agrotis ipsilon</i> (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy		
<i>Agrotis ipsilon</i> (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy B.	[1]927.VII.8	
<i>Agrotis ipsilon</i> (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	1936.XI.12	
<i>Agrotis vestigialis</i> (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	1938.IX.3	
<i>Agrotis vestigialis</i> (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	1938.IX.10	
<i>Agrotis vestigialis</i> (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	1938.IX.10	
<i>Noctua pronuba</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]934.V.14	A.ó.12
<i>Noctua pronuba</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy		Zsó
<i>Noctua pronuba</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy		
<i>Spaelotis ravidata</i> ([Denis & Schiffmüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy		
<i>Xestia c-nigrum</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	1936.XI.10	
<i>Xestia c-nigrum</i> (Linnaeus, 1758)	KIS-KUN-HALAS	DR. KUTHY BÉLA		
<i>Xestia c-nigrum</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy		
Hesperiidae				
<i>Erynnis tages</i> (Linnaeus, 1758)	KIS-KUN-HALAS	Dr. Kuthy Béla	[1]935.V.5	K.i.
<i>Erynnis tages</i> (Linnaeus, 1758)	KIS-KUN-HALAS	Dr. Kuthy Béla	[1]935.V.4	K.i.
<i>Erynnis tages</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]935.VIII.13	K.i.
<i>Carcharodus alceae</i> (Esper, [1780])	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	1937.V.11	
<i>Carcharodus alceae</i> (Esper, [1780])	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]935.V.2	füzes
<i>Carcharodus alceae</i> (Esper, [1780])	Kiskunhalas	Dr. Kuthy		

<i>Pyrgus malvae</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]933.V.31	füzes	
<i>Pyrgus malvae</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]933.V.3	f.e.	
<i>Pyrgus malvae</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]935.IV.15	V.H.	
<i>Pyrgus malvae</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]935.V.11	f.12	
<i>Ochlodes sylvanus</i> (Esper, 1779)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy			
Papilionidae					
<i>Papilio machaon</i> Linnaeus, 1758	Kiskunhalas	Dr: Kuthy B.	1927.VIII.25		védett
Pieridae					
<i>Colias hyale</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr: Kuthy	1940		
<i>Colias hyale</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr: Kuthy	1940		
<i>Colias hyale</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr: Kuthy	1940		
<i>Colias hyale</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr: Kuthy Béla	1935.VIII.22	K.1	
<i>Colias hyale</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr: Kuthy Béla			
<i>Colias hyale</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy			
<i>Colias hyale</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	VII.15		
<i>Colias hyale</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy			
<i>Colias croceus</i> (Geoffroy in Fourcroy, 1785)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]928.VI.23		
<i>Colias croceus</i> (Geoffroy in Fourcroy, 1785)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy			
<i>Colias croceus</i> (Geoffroy in Fourcroy, 1785)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy		nines cédula	
<i>Colias croceus</i> (Geoffroy in Fourcroy, 1785)	Kiskunhalas	Kuthy	1940		
<i>Colias croceus</i> (Geoffroy in Fourcroy, 1785)	Kiskunhalas	Kuthy	1940.IX.21		
<i>Gonepteryx rhamni</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[1]927.VII.10		védett
<i>Gonepteryx rhamni</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1936.III.22	Rföt	védett
<i>Gonepteryx rhamni</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1935.X.11	Rföt	védett
<i>Leptidea sinapis</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr: Kuthy	[1]934.IV.11.	KV	
<i>Leptidea sinapis</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr: Kuthy	[1]935.IV.28.	Rföt	
<i>Leptidea sinapis</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr: Kuthy	[1]935.V.9	Rföt	
<i>Aporia crataegi</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Kuthy	[1]929.VI.12		
<i>Pieris rapae</i> (Linnaeus 1758)	Kiskunhalas	Dr: Kuthy	1926.VI.21		
<i>Pieris rapae</i> (Linnaeus 1758)	Kiskunhalas	Dr: Kuthy B.	1927.IV.3		
<i>Pieris rapae</i> (Linnaeus 1758)	Kiskunhalas	Dr: Kuthy	1935.IV.12	Füzes	

<i>Pieris rapae</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	1928.IV.15	
<i>Pieris napi</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy B.	[1]922.VIII.12	
<i>Pieris napi</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]935.V.1	Rföt
<i>Pieris napi</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy Béla	1934.VII.22	A.Ö.N
<i>Pontia daplidice edusa</i> (Fabricius, 1777)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy		
<i>Pontia daplidice edusa</i> (Fabricius, 1777)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy		
<i>Pontia daplidice edusa</i> (Fabricius, 1777)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy		
<i>Anthocharis cardamines</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	1936.III.30.	Rföt
<i>Anthocharis cardamines</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	1935.V.1	Rföt
<i>Anthocharis cardamines</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy B.	1936.III.28.	Rföt
<i>Anthocharis cardamines</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	1934.IV.1.	VH
<i>Anthocharis cardamines</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	1934.IV.1.	VH
Lycænidæ				
<i>Lycæna dispar rutilus</i> (Werneburg, 1864)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	1929.VI.12	védett
<i>Lycæna dispar rutilus</i> (Werneburg, 1864)	Halas	Dr. Kuthy	1930.IX.15	N.12
<i>Lycæna dispar rutilus</i> (Werneburg, 1864)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]937.VIII.9	védett
<i>Lycæna dispar rutilus</i> (Werneburg, 1864)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy		védett
<i>Lycæna phlaeas</i> (Linnaeus, 1761)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy B	1936.IV.20	B., 2.V.
<i>Lycæna phlaeas</i> (Linnaeus, 1761)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	1933.V.21	fűzes
<i>Lycæna phlaeas</i> (Linnaeus, 1761)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy		
<i>Lycæna phlaeas</i> (Linnaeus, 1761)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]933.VII.23	B.
<i>Lycæna phlaeas</i> (Linnaeus, 1761)	[Kiskun]Halas	Dr. Kuthy	1936.VII.7	
<i>Lycæna phlaeas</i> (Linnaeus, 1761)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[1]936.V.10	12.júl
<i>Lycæna thersamon</i> (Esper, 1784)	[Kiskun]Halas	Dr. Kuthy	[1]936.VIII.15	V.H.
<i>Lycæna thersamon</i> (Esper, 1784)	[Kiskun]Halas	Dr. Kuthy	[1]936.VIII.9	fűzes
<i>Lycæna thersamon</i> (Esper, 1784)	[Kiskun]Halas	Dr. Kuthy	[1]936.VIII.21	KK
<i>Lycæna thersamon</i> (Esper, 1784)	[Kiskun]Halas	Dr. Kuthy	1936.VIII.14	KK
<i>Lycæna thersamon</i> (Esper, 1784)	[Kiskun]Halas	Dr. Kuthy	1936.VIII.15	
<i>Lycæna thersamon</i> (Esper, 1784)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy B	1935.VII.16	K I
<i>Satyrium w-album</i> (Knoch, 1782)	Kiskunhalas	leg. Dr.Kuthy	[1]938.VII.8	
<i>Celastrina argiolus</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	1928.VI.16	

Celastrina argiolus (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	1937.VI.13	
Celastrina argiolus (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	1936.IV.1	BF.Ö.T
Celastrina argiolus (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	1936.IV.1	BF.Ö.T
Cupido argiades (Pallas, 1771)	Kiskunhalas	leg.Kuthy	[19]37.IX.6	
Cupido argiades (Pallas, 1771)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	1935.V.11	F.SZ
Cupido argiades (Pallas, 1771)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy B.	1939.V.2	
Cupido argiades (Pallas, 1771)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy B.	1929.IV.21	
Cupido alictas (Hofmannsegg, 1804)	[Kiskun]Halas	Dr.Kuthy	1936.VIII.2	KK
Plebejus argus (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	1935.V.19	G.SZ
Plebejus argus (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy		
Plebejus argus (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	1935.VIII.11	Járószék
Plebejus argus (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy		266
Plebejus argus (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	1937.V.23	
Plebejus argus (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	1937.V.23	
Plebejus argus (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	1937.V.23	
Plebejus argus (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	1936.V.10	A 12
Plebejus argus (Linnaeus, 1758)	[Kiskun]Halas	Dr.Kuthy	1936.IX.25	füzes
Plebejus argus (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy		
Plebejus argus (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy Béla	1925.X.25	
Plebejus argus (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[19]38.VIII.15	
Plebejus argyrognomon (Bergsträsser, 1779)	Kiskunhalas	leg. Dr.Kuthy	[19]38.VI.14	
Plebejus argyrognomon (Bergsträsser, 1779)	Kiskunhalas	leg. Dr.Kuthy	[19]37.IX.6	
Aricia agestis ([Denis & Schiffermüller], 1775)	[Kiskun]Halas	Dr.Kuthy	1935.V.27	F.SZ
Aricia agestis ([Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	1933.V.21	füzes
Aricia agestis ([Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy	1935.V.11	F.SZ
Aricia agestis ([Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy B.	1935.IX.30	K I
Aricia agestis ([Denis & Schiffermüller], 1775)	[Kiskun]Halas	Dr.Kuthy	1936.VII.26	K I
Aricia agestis ([Denis & Schiffermüller], 1775)	[Kiskun]Halas	Dr.Kuthy	1928.IX.25	A.sz
Polyommatus icarus (Rottemburg, 1775)	[Kiskun]Halas	Dr.Kuthy B.	1935.IX.6	K S
Polyommatus icarus (Rottemburg, 1775)	Kiskunhalas	Dr.Kuthy		

<i>Polyommatus icarus</i> (Rottemburg, 1775)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	1934.V.5	füzes	
<i>Polyommatus icarus</i> (Rottemburg, 1775)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[19]35.IX.20	füzes	
<i>Polyommatus icarus</i> (Rottemburg, 1775)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	1936.V.10	A 12	
<i>Polyommatus thersites</i> (Cantener, 1835)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[19]28.VI.2		védett
<i>Polyommatus thersites</i> (Cantener, 1835)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	1937.V.16		védett
<i>Polyommatus coridon</i> (Poda, 1761)	[Kiskun]Halas	Dr. Kuthy	1934.VII.20	A SZ	
<i>Polyommatus coridon</i> (Poda, 1761)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy			
<i>Polyommatus coridon</i> (Poda, 1761)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	[19]38.VIII.2		
<i>Polyommatus coridon</i> (Poda, 1761)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	1927.VIII.22		
<i>Polyommatus coridon</i> (Poda, 1761)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy Béla	1935.IX.6	H S	
<i>Polyommatus coridon</i> (Poda, 1761)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	1932.IX.12		
<i>Polyommatus coridon</i> (Poda, 1761)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	1935.VI.20	F SZ	
Nymphalidae					
<i>Argynnis paphia</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy			védett
<i>Argynnis pandora</i> ([Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Kuthy	1939.VIII.30		védett
<i>Argynnis pandora</i> ([Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy			védett
<i>Issoria lathomia</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy			
<i>Melitaea phoebe</i> ([Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	1939.VI.4	füzes	
<i>Nymphalis io</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy			védett
<i>Nymphalis polychloros</i> (Linnaeus, 1758)			1936.VI.5	9 B	védett
<i>Nymphalis polychloros</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	1936.VI.13	B	védett
<i>Nymphalis xanthomelas</i> ([Denis & Schiffermüller], 1775)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	1929.VI.20		védett
<i>Nymphalis antiopa</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy B.	1927.VI.28		védett
<i>Nymphalis c-album</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy B.	1935.X.4		védett
<i>Nymphalis c-album</i> (Linnaeus, 1758)	[Kiskun]Halas	Dr. Kuthy	1936.VIII.25	KK	védett
<i>Nymphalis c-album</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	1937.V.11		védett
<i>Vanessa atalanta</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	1935.VIII.5	KK	védett
<i>Vanessa atalanta</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy			védett
<i>Vanessa cardui</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy	1935.VII.13	V.1	
<i>Vanessa cardui</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr. Kuthy B.	1935.X.28	K 1	

<i>Vanessa cardui</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.			
<i>Lasiommata megera</i> (Linnaeus, 1767)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1934.VII.29	Ki	
<i>Lasiommata megera</i> (Linnaeus, 1767)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1937.IX.1	AÖ 12	
<i>Coenonympha glycerion</i> (Borkhausen, 1788)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy			
<i>Coenonympha glycerion</i> (Borkhausen, 1788)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	1928.V.20		
<i>Coenonympha glycerion</i> (Borkhausen, 1788)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy Béla			
<i>Coenonympha glycerion</i> (Borkhausen, 1788)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy B.	[1]928.VI.4		
<i>Maniola jurtina</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1934.VII.27	KK	
<i>Maniola jurtina</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	[19]32.VII.31		
<i>Hyponophele lupina</i> (Costa, 1836)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy			védett
<i>Melanargia galathea</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy			
<i>Melanargia galathea</i> (Linnaeus, 1758)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy			
<i>Minois dryas</i> (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy			
<i>Minois dryas</i> (Scopoli, 1763)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy	1939.VII.22	KK	
<i>Hipparchia statilinus</i> (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy			védett
<i>Hipparchia statilinus</i> (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy Béla			védett
<i>Hipparchia statilinus</i> (Hufnagel, 1766)	Kiskunhalas	Dr:Kuthy			védett

Köszönetnyilvánítás

A szerzők hálás köszönetüket fejezik ki a Kiskunhalasi Református Kollégium intézmény vezetőjének, Bödecs Pál főigazgató úrnak valamint a Kiskunhalasi Református Kollégium Szilády Áron Gimnáziuma vezetésének, Varga Judit igazgatónőnek, hogy helyet biztosították a Magyar Biodiverzitás-Kutató Társaság rendezvényéhez az iskola kollégiumában valamint felhívták a figyelmet az iskola biológia szertárában a Kuthy-féle gyűjteményre és segítették annak feldolgozását.

Irodalom

- ASPÖCK, H., H. HÖLZEL & U. ASPÖCK 2001: Kommentierter Katalog der Neuropterida (Insecta: Raphidioptera, Megaloptera, Neuroptera) der Westpaläarktis. - *Denisia* 2: 1-606.
- HELLER, K.-G., KORSUNOVSKAYA, O., RAGGE, D. R., VEDENINA, V., WILLEMSE, F., ZHANTIEV, R.D. & FRANTSEVICH, L. 1998: Check-list of European Orthoptera. - *Articulata* 7: 1-61.
- MÓCZÁR L. 1967: Fémdarázsalkatúak - Chrysoidea - in: Magyarország Állatvilága (Fauna Hungariae) XIII/2: 1-118.
- KUTHY B. 1942: Adatok Kiskunhalas rovar faunájához. - *Folia entomologica hungarica* 5(1-4): 7-9.
- RÁCZ, I. 1986: Orthoptera from the Kiskunság National Park. pp. 93-101. - In MAHUNKA., S. (ed.) The fauna of the Kiskunság National Park. pp. 491.
- SZAKÁL A. és FEHÉR P. 2009: Kabóca ritkaság Kiskunhalas környékéről adatok dr. Kuthy Béla munkásságáról. - *Halasi Múzeum* 3: Emlékkönyv a Thorma János Múzeum 135. évfordulójára pp. 489-491.
- VARGA Z. (szerk.) 2010: Magyarország nagylepkéi – Macrolepidoptera of Hungary. – Heterocera Press, Budapest. 253 pp.

